
اعلام پایان جنگ، مانور حقوقی ترامپ برای آغاز جنگ اقتصادی علیه ایران

پشت پرده نقشه »دونالد ترامپ« علیه »ایران«

فعال سیاسی اصولگرا گفت: دستگاه       
دیپلماسی ما اولاً از نگاه منتقدین خوب استفاده 
نکرده و بعد هم نتوانسته به یک چارچوبی برسد 
که حرف‌ها زده شود اما به مناقشه کشیده نشود.
برخی جریان‌های سیاسی در ایران به به کلمه 
مذاکره آلرژی پیدا کرده اند که این آلرژی جنگ 
و صلح نمی‌شناسد. هم زمانی که مذاکرات 
سعدآباد بین ایران و سه کشور اروپایی در 
جریان بود این آلرژی خود را نشان داد و هم 
در سال‌های اخیر. اوج تشدید این آلرژی از زمان 
مذاکرات هسته ای ایران و۱+۵ که به برجام ختم 

شد نمود نمود پیدا کرد.
حتی حالا هم که محمدباقر قالیباف که از تبار 
نظامیان و اصولگرایان است به مذاکره رفته این 

واکنش آلرژیک دامن او را گرفته است.

محسن کوهکن، نماینده ادوار مجلس، با 
تأکید بر لزوم یک‌صدایی حاکمیت در سیاست 
خارجی، معتقد است دستگاه دیپلماسی باید از 
انتقادات داخلی به‌عنوان اهرمی برای افزایش 

قدرت چانه‌زنی در مذاکرات استفاده کند.
این فعال سیاسی اصولگرا ترکیب فعلی هیئت 
مذاکره‌کننده و حضور قالیباف در کنار دولت 
پزشکیان را تدبیری هوشمندانه برای ایجاد وفاق 

و کاهش حساسیت‌ها دانست.
مشروح گفت‌وگوی خبرآنلاین با محسن 

کوهکن را در ادامه بخوانید؛
* در شرایط کنونی جریان تندرو مجدداً دارد 
جان می‌گیرد و میدان‌دار می‌شود. در آخرین 
مورد شاهد این بودیم که یکی از نماینده ها 
تهدید کرده که اگر میز مذاکره ذلت‌باری چیده 

شود، خانه مذاکره‌کنندگان را روی سرشان 
خراب می‌کنند. چرا دوباره این فضا شکل گرفته 

است؟
به حکم تدبیر و منطق، پیام کلان خارجی ما 
باید یک تک‌صدایی داشته باشد؛ در این هیچ 
بحثی نیست. یعنی حاکمیت قطعاً باید کاری 
کند که کسانی که آن طرف مرزها هستند از 
حاکمیت یک پیام را بشنوند؛ در این هیچ شکی 

نیست. این نکته اول که بسیار هم مهم است.
نکته دوم، این خط‌کشی‌ها و نوع برخورد با 
دیدگاه‌های مختلفی است که در داخل و در 
مورد سیاست خارجی وجود دارد. ما در گذشته 
هم این را داشتیم. من فکر می‌کنم دستگاه 
دیپلماسی ما اولاً از نگاه منتقدین خوب استفاده 
نکرده و بعد هم نتوانسته به یک چارچوبی برسد 

که حرف‌ها زده شود اما به مناقشه کشیده نشود.
ببینید، من یک زمانی در مجلس دهم )خب 
حالا بحث برجام و این‌ها در مجلس نهم تصویب 
شده بود و ادامه‌اش آمده بود مجلس دهم( از 
بعضی آقایان که متولی امر سیاست خارجی 
بودند گلایه داشتم. به آن‌ها گفتم: »ببینید، 
شما با دشمنان ملت می‌نشینید و بگو و بخند 
می‌کنید، اما تا یکی در داخل، به حق یا ناحق، 
انتقادی می‌کند، یک‌دفعه پرخاش می‌کنید. 
یکی می‌گفت برو به جهنم، آن یکی می‌گفت 

این‌ها دلواپس هستند؛ این درست نیست.

بعد برایشان مثال زدم و گفتم که ببینید، در 
همه جای دنیا معمولاً دولت‌ها و آن کسی که 
متولی امر سیاست خارجی است، در مذاکرات از 

نظرهای متفاوت داخلی به‌خصوص آنجا نظرات 
تندتر است، برای بالا بردن قدرت چانه‌زنی خود 

استفاده می‌کنند.
برای نمونه، زمانی من عضو گروه دوستی 
پارلمانی ایران و ایتالیا بودم. منافقین آمده 
بودند جلوی پارلمان ایتالیا رفته و صحبتی کرده 
بودند. ما این گلایه را مطرح کردیم، اما متولی 
دولت ایتالیا حرفش این بود که: ما تفکیک قوا 
داریم. موضع رسمی کشور ما از طریق وزارت 
خارجه اعلام می‌شود و سیاست ما هم در ارتباط 
با دولت جمهوری اسامی مشخصاً این است. 
بنابراین دولت ایتالیا نمی‌آمد به صرف اینکه با 
کشوری رابطه دارد به نماینده نمی گوید که شما 

دارید روابط را خدشه‌دار می‌کنید.
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وضعیت نگران کننده بازار کار زیر فشار جنگ و رکود؛

از تعدیل نیرو
 تا کاهش دستمزد

7

گزارش

به  نیروگاه خورشیدی   
ظرفیت ۱۲ مگاوات امروز 
همزمان با فرا رسیدن »روز 
برق« طی  ایمنی صنعت 
استاندار  حضور  با  مراسمی 
خراسان رضوی و مدیرعامل 
ساتبا در تربت جام بهره 

برداری شد.
به گزارش ایرنا، استاندار خراسان رضوی پنجشنبه گذشته 
در این مراسم گفت: این طرح با سرمایه‌گذاری شرکت 

»توس فیوز« و با تکیه بر توان داخلی اجرا شده است.

بهره برداری از نیروگاه خورشیدی
 ۱۲ مگاواتی تربت‌جام
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گزارش

جهان با موج تازه‌ای از 
بی‌ثباتی اقتصادی روبه‌رو شده 
و افزایش قیمت انرژی، از نفت 
تا گاز، در حال تبدیل شدن به 
موتور یک بحران زنجیره‌ای 
است. گزارش جدید بانک 
جهانی هشدار می‌دهد که این 

شوک می‌تواند هم‌زمان تورم، رکود و ناامنی غذایی را در 
سطح جهانی تشدید کند.

به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از اقتصاد۲۴- 
بازار جهانی انرژی بار دیگر در آستانه یک نقطه عطف 

تاریخی قرار گرفته است، 

ابرشوک انرژی در راه است؛

جهان برای یک بحران بزرگ آماده 
می‌شود؟
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از غزه تا تهران:

چگونه اسرائیل حافظه تاریخی 
ملت‌ها را پاک می‌کند؟
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اعلام پایان جنگ با ایران از سوی ترامپ بیش 
از آنکه نشانه صلح باشد، مانوری حقوقی برای 
عبور از فشارهای کنگره و آغاز مرحله‌ای تازه 
از فشار اقتصادی ارزیابی می‌شود. واشنگتن با 
تبدیل وضعیت جنگی به بازدارندگی، می‌کوشد 
بدون محدودیت قانونی، تهران را زیر محاصره 
و فرسایش اقتصادی به امتیازدهی وادار کند. 
هم‌زمان، هزینه واقعی جنگ برای آمریکا تا 
حدود ۵۰ میلیارد دلار برآورد شده و پیامدهای 
آن به اقتصاد و خانواده‌های آمریکایی نیز سرایت 

کرده است.
واشنگتن پس از اظهارات دونالد ترامپ، 
رئیس‌جمهور آمریکا، درباره پایان جنگ، منطقه 
را در برابر فصل تازه‌ای از پیچیده‌ترین منازعات 
عصر جدید قرار داد. اطلاع‌رسانی ترامپ به 
قانون‌گذاران کنگره مبنی بر اینکه جنگ علیه 

ایران »پایان یافته است«، نه به‌عنوان اعلام 
صلحی فراگیر، بلکه همچون یک بمب راهبردی 
بود که بار دیگر معادلات حقوقی، نظامی و 

سیاسی را درهم ریخت.
اعلام پایان جنگ؛ مانور حقوقی ترامپ برای 

آغاز جنگ اقتصادی علیه ایران
به گزارش فرارو، اعلام پایان جنگ با ایران در 
زمانی بسیار حساس صورت گرفته است؛ زمانی 
که ترامپ در داخل »کاپیتول هیل« با فشارهای 
فزاینده قانون‌گذاران درباره اختیارات جنگی و 
ضرورت کسب مجوز از کنگره برای هرگونه 
اقدام نظامی بلندمدت روبه‌رو است. از همین رو، 
کارشناسان مسائل سیاسی، راهبردی و نظامی 
بر این باورند که اعلام »پایان جنگ« در درجه 
نخست، یک مانور حقوقی زیرکانه است که 
هدف آن، خلع سلاح سیاسی مخالفان ترامپ 

از ابزار قانون اختیارات جنگی است.
به گفته کارشناسان، ترامپ با اعلام پایان 
عملیات نظامی، درِ هرگونه بازخواست حقوقی 
درباره ادامه آماده‌باش نیروها را می‌بندد و حضور 

نظامی را از »وضعیت جنگ« به »وضعیت 
بازدارندگی و ثبات« تغییر می‌دهد؛ وضعیتی که 
در مدیریت پرونده منازعه، انعطافی بی‌سابقه و 
فراتر از گذشته برای او فراهم می‌کند، آن هم 

بدون محدودیت‌های قانون‌گذاری.
در همین چارچوب، تحلیلگران این تحول را 
چنین تفسیر می‌کند که ترامپ در حال پیروی 
از چیزی است که می‌توان آن را »استراتژی 
شوک و عقب‌نشینی تاکتیکی« نامید. 
تحلیلگران تأکید می کنند که ترامپ به‌خوبی 
می‌داند جنگ سنتی پرهزینه است، منابع را 
فرسوده می‌کند و محبوبیت سیاسی را کاهش 
می‌دهد؛ از همین رو ترجیح می‌دهد آن را با 
یک »محاصره ساختاریِ خاموش« جایگزین 
کند. این محاصره با هدف فلج‌کردن مفاصل 
دولت ایران بدون شلیک حتی یک گلوله 
طراحی شده است. واشنگتن در این مسیر بر 
این شرط‌بندی می‌کند که زمان به سود آمریکا 
عمل خواهد کرد و توان اقتصادی و اجتماعی 
رقیب به‌تدریج فرسوده خواهد شد. از این منظر، 

اعلام پایان جنگ در بعُــد »نظامی«، در واقع 
اعلام آغاز »جنگ بزرگ اقتصادی« است.

ترامپ و وسوسه »پیروزی ساختگی« در 
برابر ایران

دولت آمریکا امروز خود را در برابر دشوارترین 
آزمون »اراده‌ها« در چند دهه اخیر در 
خاورمیانه می‌بیند. در حالی که راهبرد نهایی 
کاخ سفید در قبال تهران همچنان در هاله‌ای 
از ابهام قرار دارد، نشانه‌های رویارویی‌ای در حال 
شکل‌گیری است که از دیپلماسی سنتی فراتر 
می‌رود و رئیس‌جمهور ترامپ را در برابر دو 
گزینه سرنوشت‌ساز قرار می‌دهد: یا اعلام یک 
»پیروزی تبلیغاتی« یک‌جانبه یا »تشدید تنش 
نظامی« با هدف گرفتن امتیاز از ایران از راه زور.
گزینه پیروزی یک‌جانبه، قلب تپنده دکترین 
عمل‌گرایانه ترامپ را تشکیل می‌دهد؛ دکترینی 
که جنگ‌های بی‌پایان را فرسایشی بی‌دلیل 
برای سرمایه سیاسی و اقتصادی آمریکا می‌داند. 
ترامپ که با وسواس شعار »اول آمریکا« 

پیش می‌رود، به‌خوبی می‌داند رأی‌دهنده‌ای 
که به او اختیار داده، از او در داخل کشور 
معجزه‌های اقتصادی می‌خواهد. در سوی 
دیگر، فرضیه »تشدید تنش نظامی« به‌عنوان 
تنها ابزار برای وادار کردن تهران به عقب‌نشینی 
مطرح می‌شود؛ تهرانی که نشان داده در برابر 
تحریم‌های اقتصادی، تجربه و توان پایداری 

دارد.
در اینجا سخن از یک تهاجم زمینی گسترده 
در میان نیست، بلکه بحث بر سر »جنگ 
فرسایشی راهبردی« است؛ جنگی که هدف 
آن شکستن ستون فقرات نفوذ منطقه‌ای ایران 
است. کارشناسان امور سیاسی و راهبردی 
می‌گویند ترامپ ممکن است به »ساختن یک 
پیروزی« روی آورد؛ یعنی هرگونه عقب‌نشینی 
ایران را، حتی اگر صرفاً شکلی و ظاهری باشد، 
بزرگ‌نمایی کند. از نگاه او، گرفتن یک »تعهد 
شفاهی« یا توقف موقت برخی فعالیت‌های 
هسته‌ای کافی است تا در برابر جهان ظاهر شود 

و از »معامله بزرگ« سخن بگوید.
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پشت پرده نقشه »دونالد ترامپ« علیه »ایران«

نظرسنجی مشترک ایپسوس، ای‌بی‌سی نیوز و 
واشنگتن‌پست نشان می‌دهد جنگ ترامپ علیه 
ایران به یکی از نامحبوب‌ترین کارزارهای نظامی 
آمریکا در دهه‌های اخیر تبدیل شده است. ۶۱ 
درصد آمریکایی‌ها استفاده از نیروی نظامی را 
اشتباه می‌دانند و کمتر از ۲۰ درصد آن را موفق 
ارزیابی می‌کنند. افزایش قیمت انرژی، نگرانی 
از رکود، بسته‌ماندن تنگه هرمز، تردید درباره 
مهار برنامه هسته‌ای ایران و شکاف در پایگاه 
جمهوری‌خواهان، فشار سیاسی و اقتصادی 

سنگینی بر دولت ترامپ وارد کرده است.
به گزارش فرارو به نقل از روزنامه واشنگتن 
پست، جنگی که دونالد ترامپ علیه ایران آغاز 
کرده، اکنون در نگاه افکار عمومی آمریکا به یکی 
از نامحبوب‌ترین کارزارهای نظامی چند دهه اخیر 
تبدیل شده است. بر اساس نظرسنجی مشترک 
ایپسوس، ای بی سی نیوز و واشنگتن پست، 
میزان مخالفت با این جنگ به سطحی رسیده 
که آن را در کنار جنگ عراق در اوج خشونت‌های 
سال ۲۰۰۶ و جنگ ویتنام در اوایل دهه ۱۹۷۰ 
قرار می‌دهد. این نارضایتی در شرایطی شدت 
گرفته که فشارهای اقتصادی ناشی از جنگ رو به 
افزایش است و نگرانی‌ها درباره پیامدهای امنیتی 
آن از جمله احتمال گسترش تروریسم در میان 

مردم آمریکا بیشتر شده است.
بر پایه این نظرسنجی، ۶۱ درصد آمریکایی‌ها 
معتقدند استفاده از نیروی نظامی علیه ایران 
اشتباه بوده است. کمتر از دو نفر از هر ده 
آمریکایی باور دارند که اقدامات ایالات متحده 
در ایران موفقیت‌آمیز بوده است. در مقابل، حدود 
چهار نفر از هر ده نفر این اقدامات را ناموفق 
ارزیابی می‌کنند و چهار نفر دیگر نیز می‌گویند 
هنوز برای قضاوت زود است. این ارقام، تصویری 
روشن از یک تلاش جنگی عمیقاً نامحبوب ارائه 
می‌دهند؛ جنگی که هم‌زمان با افزایش هزینه‌های 
اقتصادی، دولت ترامپ را در موقعیتی دشوار قرار 
داده است. کاخ سفید تلاش می کند افکار عمومی 
را قانع کند که وضعیت زندگی مردم در دوران 
ترامپ بهتر از دوران دموکرات‌ها بوده است، اما 

جنگ ایران این روایت را تضعیف می‌کند.
با وجود نارضایتی گسترده افکار عمومی آمریکا 
از جنگ ایران، حمایت از این کارزار نظامی در 
میان جمهوری‌خواهان همچنان در سطحی بالا 
باقی مانده است. بر اساس داده‌های نظرسنجی، 
۷۹ درصد از کسانی که خود را جمهوری‌خواه 
معرفی می‌کنند، معتقدند تصمیم دولت برای 
اقدام نظامی علیه ایران درست بوده است. 
اما تصویر در میان مستقل‌های متمایل به 
جمهوری‌خواهان پیچیده‌تر است. این گروه تقریباً 

به دو بخش تقسیم شده‌اند: ۵۲ درصد تصمیم 
به اقدام نظامی علیه ایران را درست می‌دانند، در 
حالی که ۴۶ درصد آن را اشتباه ارزیابی می‌کنند.
در همین حال، مواضع اخیر دونالد ترامپ 
نشانه‌هایی از طولانی شدن بن‌بست با ایران را 
آشکار کرده است. او روز چهارشنبه اعلام کرد 
که قصد دارد رهبران ایران را »وادار به تسلیم« 
کند و تأکید کرد: »هرگز توافقی در کار نخواهد 
بود مگر اینکه آن‌ها بپذیرند هیچ سلاح هسته‌ای 
وجود نخواهد داشت.«  در مقابل، رهبران ایران 
که سال‌هاست دستیابی به سلاح هسته‌ای را انکار 
می‌کنند مسیر متفاوتی را پیشنهاد کرده‌اند. تهران 
می‌گوید در پی دستیابی به یک توافق اولیه برای 
پایان دادن به جنگ و بازگشایی تنگه هرمز است؛ 
یکی از حساس‌ترین گلوگاه‌های تجارت جهانی 
که بسته‌ماندن آن، اقتصاد جهانی را زیر فشار 
شدید قرار داده است. از نگاه ایران، پس از تثبیت 
آتش‌بس و بازگشت کشتیرانی به مسیر عادی، 

می‌توان وارد گفت‌وگوهای هسته‌ای شد.
ترامپ میان بازارهای جهانی و پرونده 

هسته‌ای ایران؛ بهای اقتصادی یک 
تصمیم جنگی

رئیس‌جمهور روز چهارشنبه، پس از آنکه دور 
نخست مذاکرات در اوایل آوریل بدون دستیابی 
به توافق پایان یافت، مذاکره رودررو با ایران را 
فعلاً منتفی دانست. او جنگ را به‌طور نامحدود 
متوقف کرده است، اما این توقف نه به معنای 
پایان بحران است و نه نشانه بازگشت آرامش 
به بازارهای جهانی. با توقف تقریباً کامل تردد 
کشتی‌ها از تنگه هرمز، ذخایر جهانی نفت رو 
به کاهش گذاشته و فشار بر بازار انرژی همچنان 
ادامه دارد. در همین حال، معاملات آتی نفت 
برنت، شاخص جهانی قیمت نفت، روز پنجشنبه 
۳.۷ درصد کاهش یافت و از بالاترین سطح خود 

از سال ۲۰۲۲ فاصله گرفت.
ترامپ روز پنجشنبه گفت تصمیم گرفته است 
پیامدهای اقتصادی کوتاه‌مدت را به‌عنوان بهای 
جلوگیری از دستیابی ایران به سلاح هسته‌ای 
بپذیرد. او در کاخ سفید به خبرنگاران گفت: 
 S&P وقتی شاخص داو جونز به ۵۰ هزار و«
به ۷ هزار رسید، با خودم گفتم: باید کاری درباره 
ایران انجام دهیم. از اینکه این کار را با مردم خودم 
می‌کردم متنفر بودم... بعد به کوین هَسِت گفتم: 
بابت این موضوع متأسفم، کوین، اما باید این کار 
را انجام دهیم؛ باید آتشی را خاموش کنیم. و این 
آتش در کشور دوست‌داشتنی ایران شعله‌ور است 
و آن‌ها می‌خواهند سلاح هسته‌ای داشته باشند.«
با وجود تردیدهای گسترده نسبت به جنگ، 
آمریکایی‌ها درباره مسیر توافق با ایران نیز 

یکدست نیستند. نظرسنجی‌ها نشان می‌دهد ۴۸ 
درصد ترجیح می‌دهند »با ایران توافق صلحی 
امضا شود، حتی اگر به توافقی بدتر برای آمریکا 
منجر شود«. در مقابل، ۴۶ درصد می‌خواهند 
»برای دستیابی به توافقی بهتر بر ایران فشار وارد 
شود، حتی اگر این به معنای ازسرگیری اقدام 

نظامی آمریکا علیه ایران باشد.«
مستقل‌های سیاسی با نسبت ۵۰ به ۳۹ درصد 
ترجیح می‌دهند توافق صلحی را بپذیرند که حتی 
اگر برای آمریکا مطلوب‌تر نباشد، به جنگ پایان 
دهد. دموکرات‌ها نیز با اکثریتی چشمگیرتر، یعنی 
۷۶ درصد، چنین رویکردی را ترجیح می‌دهند. 
در مقابل، جمهوری‌خواهان مسیری کاملًا متفاوت 
را برگزیده‌اند: ۷۹ درصد آنان خواهان ادامه فشار 
بر ایران برای دستیابی به توافقی بهتر هستند، 
حتی اگر این فشار به معنای ازسرگیری اقدام 

نظامی باشد.
تهدید بی‌سابقه ترامپ و موج مخالفت در آمریکا
در چنین فضایی، تهدید تند و بی‌سابقه ترامپ 
در ۷ آوریل نیز به‌شدت نامحبوب از آب درآمد. 
او پیش از توافق آتش‌بس هشدار داده بود 
که اگر ایران با آمریکا به توافق نرسد، »امشب 
یک تمدن کامل خواهد مرد و هرگز بازنخواهد 
گشت«. این پیام، به‌جای آنکه افکار عمومی را 
پشت رئیس‌جمهور بسیج کند، واکنشی عمدتاً 
منفی برانگیخت: فقط ۲۱ درصد از آمریکایی‌ها 
به آن واکنش مثبت نشان دادند، در حالی که 
۷۶ درصد نگاه منفی داشتند. حتی در میان 
جمهوری‌خواهان نیز این تهدید شکاف ایجاد 
کرد. ۵۷ درصد از جمهوری‌خواهان خودخوانده 
ماگا با آن همراهی کردند، اما ۷۹ درصد از 
جمهوری‌خواهان غیرماگا واکنشی منفی نشان 

دادند.
اهمیت این ارقام زمانی بیشتر می‌شود که 
جنگ ایران در کنار دو تجربه تلخ تاریخی آمریکا 
قرار گیرد: جنگ عراق و جنگ ویتنام. هر دو 
جنگ، در زمان خود جامعه آمریکا را به‌شدت 
قطبی کردند و در نهایت در حافظه عمومی 
این کشور به‌عنوان منازعاتی شکست‌خورده 
یا دست‌کم پرهزینه و بی‌فرجام باقی ماندند. 
اما نکته چشمگیر این است که رسیدن جنگ 
عراق به سطح مخالفتی که جنگ ایران تنها در 
دو ماه به آن رسیده، سال‌ها زمان برد. بر اساس 
نظرسنجی‌های گالوپ، در اواسط سال ۲۰۰۶، ۵۹ 
درصد آمریکایی‌ها گفتند جنگ عراق اشتباه بوده 
است. رقمی مشابه نیز در اوایل دهه ۱۹۷۰ درباره 

جنگ ویتنام ثبت شد.
در آن جنگ‌ها، تلفات انسانی آمریکا بسیار 
سنگین‌تر بود. تا سال ۱۹۷۱، بیش از ۵۰ هزار 

آمریکایی در ویتنام کشته شده بودند؛ همان 
زمانی که گالوپ گزارش داد ۶۱ درصد مردم اعزام 
نیرو به آن جنگ را اشتباه می‌دانند. در عراق نیز 
تا آوریل ۲۰۰۶، یعنی یک ماه پیش از نظرسنجی 
واشنگتن‌پست–ای‌بی‌سی نیوز که نشان داد ۵۹ 
درصد آمریکایی‌ها جنگ عراق را اشتباه می‌دانند، 
۲۴۰۲ نظامی آمریکایی کشته شده بودند و ارتش 
آمریکا درگیر برخی از خونین‌ترین نبردهای آن 
جنگ بود. در مقابل، پنتاگون تاکنون مرگ ۱۳ 
نظامی آمریکایی را در جنگ علیه ایران اعلام 

کرده است.
آمریکایی‌ها همچنین اطمینان ندارند که این 
جنگ بتواند به هدف اصلی اعلام‌شده ترامپ 
یعنی جلوگیری از دستیابی ایران به ساح 
هسته‌ای، دست یابد. ۶۵ درصد مردم اطمینان 
ندارند که توافقی برای پایان دادن به جنگ بتواند 
مانع توسعه سلاح هسته‌ای توسط ایران شود؛ 
رقمی نزدیک به ۶۴ درصدی که درباره توافق 
هسته‌ای سال ۲۰۱۵ دولت اوباما نیز تردید 
مشابهی داشتند.  با این حال، ترامپ روز پنجشنبه 

مدعی شد توافق نزدیک است.
تصمیم ترامپ برای حمله به ایران، بخشی 
از آمریکایی‌ها را نیز غافلگیر کرده است؛ به‌ویژه 
کسانی که باور دارند این اقدام با وعده‌های 
انتخاباتی او در سال ۲۰۲۴ برای دور نگه داشتن 
آمریکا از جنگ‌های خارجی همخوانی ندارد. فقط 
۲۲ درصد آمریکایی‌ها می‌گویند اقدامات ترامپ 
علیه ایران با مواضع انتخاباتی او سازگار است، 
در حالی که ۴۶ درصد آن را ناسازگار می‌دانند 
و ۳۰ درصد نیز مطمئن نیستند.حتی در میان 
جمهوری‌خواهان نیز اجماع کامل وجود ندارد. 
حدود نیمی از آنان می‌گویند اقدامات ترامپ 
با مواضع انتخاباتی‌اش همخوانی دارد، اما دو 
نفر از هر ده نفر معتقدند او برخلاف وعده‌های 
خود عمل کرده و حدود سه نفر از هر ده نفر نیز 

مطمئن نیستند.
هزینه‌های جنگ ایران برای ترامپ؛ از کاهش 

ذخایر مهمات تا سقوط اعتماد اقتصادی
جنگ ایران اکنون فقط افکار عمومی آمریکا 
را نگران نکرده، بلکه در درون دولت ترامپ نیز 
پرسش‌ها و تردیدهایی جدی برانگیخته است. 
جی‌دی ونس، معاون رئیس‌جمهور و کهنه‌سرباز 
جنگ عراق که پیش‌تر بارها از اعزام‌های 
نظامی آمریکا به خاورمیانه انتقاد کرده بود، روز 
چهارشنبه در مصاحبه‌ای با فاکس‌نیوز اذعان 
کرد که نسبت به کاهش ذخایر مهمات آمریکا 
در نتیجه این جنگ نگران بوده است؛ هرچند 
تلاش کرد اختلافات گسترده‌تر درون دولت 
را کم‌اهمیت جلوه دهد. ونس در این مصاحبه 

گفت: »البته که نگران آمادگی رزمی هستم، چون 
وظیفه من همین است که نگران آن باشم.«

در همین حال، پیامدهای اقتصادی جنگ به 
زندگی روزمره آمریکایی‌ها نیز رسیده و بسیاری 
از آنان را به تغییر رفتار واداشته است. بر اساس 
داده‌های نظرسنجی، ۶۰ درصد آمریکایی‌ها 
می‌گویند اقدام نظامی آمریکا خطر ورود اقتصاد 
به رکود را افزایش داده است. این نگرانی فقط 
نظری و انتزاعی نیست؛ بلکه در تصمیم‌های روزانه 
مردم، از رانندگی تا سفر و هزینه‌های خانوار، خود 
را نشان داده است. بیش از چهار نفر از هر ده 
آمریکایی می‌گویند افزایش قیمت بنزین باعث 
شده کمتر رانندگی کنند و هزینه‌های خانوار را 

کاهش دهند.
نیمی از آمریکایی‌ها فکر می‌کنند قیمت 
بنزین در سال آینده بدتر خواهد شد؛ در حالی 
که فقط ۲۱ درصد انتظار بهبود دارند و ۱۵ 
درصد معتقدند قیمت‌ها تقریباً در همین سطح 
باقی خواهد ماند.  از ماه فوریه تاکنون، سهم 
آمریکایی‌هایی که می‌گویند »از نظر مالی عقب 
افتاده‌اند« از ۱۷ درصد به ۲۳ درصد افزایش یافته 
است. هم‌زمان، سهم کسانی که می‌گویند نسبت 
به آغاز ریاست‌جمهوری ترامپ »وضعیت بهتری 
ندارند« از ۳۳ درصد به ۴۰ درصد رسیده است. 
این تغییرات از آن جهت مهم است که حمله به 
ایران در ۲۸ فوریه آغاز شد و جنگ اکنون به یکی 
از عوامل اصلی شکل‌دهنده احساس اقتصادی 

مردم تبدیل شده است.
در میان سفیدپوستان فاقد مدرک دانشگاهی، 
سهم کسانی که می‌گویند وضعیت بهتری ندارند 
۹ واحد درصد افزایش یافته است. در میان 
مستقل‌های متمایل به جمهوری‌خواهان نیز این 
رقم ۱۳ واحد درصد بالا رفته است. این همان 
بخش‌هایی از ائتلاف ترامپ هستند که در سال 
۲۰۲۴ از او حمایت کردند، اما اکنون درباره 
مدیریت او در جنگ ایران دیدگاهی دوگانه و 
محتاطانه دارند. نگرانی‌ها فقط اقتصادی نیست. 
آمریکایی‌ها همچنین نگران‌اند که اقدامات ترامپ 
امنیت آنان را کاهش داده باشد. ۶۱ درصد 
معتقدند اقدام نظامی آمریکا در ایران خطر 

تروریسم علیه آمریکایی‌ها را افزایش داده است.
علاوه بر این، ۵۶ درصد آمریکایی‌ها می‌گویند 
اقدامات آمریکا خطر تضعیف روابط با متحدان 
ایالات متحده را افزایش می‌دهد. این نگرانی در 
شرایطی مطرح می‌شود که ترامپ به متحدان 
اروپایی که راهبرد واشنگتن در قبال ایران را زیر 
سؤال برده‌اند، حمله کرده و متحدان عربی خلیج 
فارس نیز از اقدامات تلافی‌جویانه ایران آسیب 

دیده‌اند.

ایران، پرونده‌ای پرهزینه برای کاخ سفید

چرا افکار عمومی آمریکا 
با جنگ ایران همراه نیست؟
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 پشت‌پرده حضور رئیس مجلس 
در خط مقدم دیپلماسی

اما متأسفانه هر وقت بحث مذاکره پیش 
می‌آمده، دولتی‌ها انتظار داشتند همه تایید 
کنند. در حالی که هنر دیپلماسی ما باید این 
باشد که اولاً با زبانی کاملاً اغنایی با منتقدین 
حرف بزند و ثانیاً از این انتقادات تند برای بالا 
بردن قدرت چانه‌زنی‌اش استفاده کند. یعنی 
باید از مخالفت‌های داخلی برای قبولاندن حرف 
خودمان به طرف مقابل استفاده کنیم. هرچندکه 
من معتقدم آمریکایی‌ها و صهیونیست‌ها )که 
اصلًا به رسمیت نمی‌شناسیم( برای حل مشکل 
نمی‌آیند، بلکه برای »مذاکره برای مذاکره« 

می‌آیند تا زمان بخرند.
ما نباید به این ورود کنیم که یک نماینده 
چه می گوید. در مقابلش ممکن است ۱۰۰ نفر 
ملایم‌تر باشند و ۵۰ نفر هم مذاکرات را تایید 
کنند. ما باید نگاه جامعه را معطوف کنیم به 
سه پایه اقتدار کشور: »میدان«، »دیپلماسی« 
و »خیابان و حضور مردم«. البته این به معنی 
انتقاد نکردن نیست. ممکن است در بخش 
میدان اتفاقی بیفتد یا کسی شعار تندی بدهد؛ 
اینجا باید با ملایمت و برادرانه برخورد کرد تا 
مسیر اشتباه نرود. در دیپلماسی هم ممکن 
است وزیر امور خارجه حرف اشتباهی بزند؛ 
مگر وزیر یا مذاکره‌کننده معصوم هستند؟ 
مهم این است که آن‌ها را قبول داشته باشیم و 
پشت‌شان محکم باشد، اگر هم انتقادی هست 
مطرح کنیم. کفِ باور به دموکراسی این است 
که ظرفیت تحمل‌مان را نسبت به هم بالا ببریم.
* اتفاقا الان مذاکره‌کننده اصلی با طرف 
آمریکایی آقای قالیباف رئیس مجلس است. 
فکر می‌کنید او موضوع را برای نمایندگان 
حل‌وفصل نمی‌کند؟ یا قبل از او وزیر خارجه با 
اعضای کمیسیون امنیت ملی یا بقیه نمایندگان 

جلسه گذاشته نمی‌شد؟
در گذشته بارها پیش می‌آمد که اتفاقی 
در اقتصاد یا سیاست خارجی می‌افتاد و یک 
جلسه غیرعلنی می‌گذاشتند. بالاترین مقامات 
با کارشناسان می‌آمدند، حرف‌ها و انتقادها را 
می‌شنیدند و ابهامات رفع می‌شد. این فضا 

خودش کمک می‌کند.
درباره آقای دکتر قالیباف، برداشت شخصی 
من این است که حاکمیت خواسته از موضعی 
مدبرانه عمل کند. اگر این تدبیرِ آقای پزشکیان 
یا تدبیر حاکمیت بوده، تدبیر درستی است. 
شما برای مذاکره، وزیر امور خارجه را دارید 
که پیش‌قراول و تابلوی سیاست خارجی است، 
اما از آن طرف شخصی از قوه دیگر )رئیس 
مجلس( هم حضور دارد. نظام به هر دو )هم 
آقای عراقچی/وزیر خارجه و هم آقای قالیباف( 
اعتماد کرده تا این مجموعه کامل شود. این کار 
دو فایده دارد: اولاً اگر فردا نیاز به توجیه در 
مجلس بود، نفر اول مجلس خودش در بطن 
مسائل بوده و مسیر راحت‌تر طی می‌شود. ثانیاً 
حتی در هیئت افرادی را انتخاب کردند که از 
منتقدین جدی برجام بودند؛ این هم تدبیر 

خوبی بود.
زمانی که برجام مطرح شد، دو اتفاق افتاد 
که هم برای برجامیون و هم منتقدین هزینه 
داشت. باید از گذشته تجربه بگیریم. در دولت 
گذشته، آقای روحانی خودش را عقل کل 
می‌دانست و اصلًا نیازی نمی‌دید که بقیه را 
شریک کند. در صورتی که اگر من جای ایشان 
بودم، همین کاری را می‌کردم که الان دولت 
آقای پزشکیان می‌کند؛ یعنی »شریک مذاکره« 
می‌گرفتم تا نشان دهم چیزی در پسِ پرده 
ندارم. اگر در جریان برجام چند نفر از منتقدین 

مجلس در مذاکرات بودند، اولاً بدنه مجلس 
راحت‌تر به میدان می‌آمد، ثانیاً شهید لاریجانی 
این‌قدر آماج حمله قرار نمی‌گرفت که بگویند 

برجام را ۲۰ دقیقه‌ای تصویب کرد.
باید تحمل‌مان را بالا ببریم. یک نکته مهم 
بگویم: وقتی بحث »پالرمو« در مجلس دهم 
مطرح شد، من به آقای لاریجانی گفتم: »آقای 
دکتر، عده‌ای تا ابد می‌گویند شما برجام را 
۲۰ دقیقه‌ای تصویب کردید. الان پالرمو هم 
حساسیت بالایی دارد؛ اجازه دهید فضا کاملًا 
باز باشد و هر کس هر چه می‌خواهد بگوید تا 
آن ذهنیت برجام تکرار نشود. ایشان قبول کرد 
و در مورد پالرمو وقت داد و همه حرفشان را 
زدند. نهایتا هم پالرمو تصویب شد. هیچ روزنامه 
ای هم ننوشت پالرمو را لاریجانی تصویب کرد 

و همه گفتند که مجلس آن را تصویب کرد.
* اینکه می‌گویند برجام ۲۰ دقیقه‌ای تصویب 
شد، نشان‌دهنده این است که تصمیمات در 
شورای عالی امنیت ملی و تصمیم کلان نظام 

بوده است. اینطور نیست؟
 من الان نمی‌خواهم مفاد برجام را نقد یا 
تایید کنم، بحث من »شکلی« است. باید طوری 
موضوع را مطرح کرد که شک و شبهه به حداقل 
برسد و کسانی که صاحب‌صلاحیت هستند در 
جریان باشند. وقتی نمایندگان ندانند، حساس 

می‌شوند و اعتراض‌شان بالا می‌رود.
یک نمونه بگویم؛ آن زمان وزیر صنعت 
آمد و درباره قرارداد سایپا و سرمایه‌گذاری 
در کاشان حرف زد. ما در کمیسیون صنایع 
بودیم، گفتیم قرارداد چیست؟ با پررویی تمام 
به وکلای ملت گفتند: »این محرمانه است!« 
یک قرارداد اقتصادی برای سرمایه‌گذاری را 
گفتند محرمانه است و ندادند. وقتی ترامپ 

آمد و برجام را پاره کرد و فرانسوی‌ها دُم‌شان 
را گذاشتند روی کول‌شان و رفتند، معلوم شد 
چه کلاهی سرمان رفته. هر قرارداد اقتصادی 
تضمینی می‌خواهد؛ شما چه تضمینی از طرف 
فرانسوی گرفته بودید؟ این کارها نمایندگان را 

حساس می‌کرد.
من اینجا از آقای دکتر پزشکیان تشکر 
می‌کنم. دولت در این مدت دو کار کرد که منِ 
منتقد هم تحسین می‌کنم: یکی اینکه آقای 
عارف معاون اول ایشان در روز اول جمله بسیار 
مهمی گفت که باید با آب طلا نوشت؛ گفت: 
»میدان و دولت در خدمت مردم هستند.« 
دوم اینکه آقای پزشکیان در مذاکرات، ترکیب 
هیئت را طوری چیده که شک و گمان را برای 

کسانی که ذهنیت منفی داشتند کم کند.
الان آقای پزشکیان با تفاهم و توافق بر سر 
ترکیب هیئت، دارد این حساسیت‌ها را مدیریت 
می‌کند. البته بحث جنگ و مسائل کلان نظام 
مهم‌تر است، اما نباید انتظار داشته باشیم هر 
کس وزیر خارجه شد، بقیه فقط حمایت کنند؛ 
باید باز برخورد کرد، تا جایی که محرمانه بودن 

اجازه می‌دهد.
البته من منکر نیستم که گاهی برخی 
توضیحات ضرر دارد. مثاً الان یک عده 
خواسته‌اند از آقای قالیباف دفاع کنند، اما 
حرفی زده‌اند که به نظر من نباید می‌زدند. مثلا 
برخی گفتند آقای قالیباف در صنایع موشکی و 
در کنار شهید تهرانی‌مقدم و شهید حاجی‌زاده 
یک پایه قضیه بوده، یا در جنگ ۱۲ روزه و 
رمضان نقش داشته است. این یعنی ناخودآگاه 
به کسی که دنبال ترور است می‌گویید قالیباف 

در این قضایا نقش موثر داشته است!
باید بپذیریم که مسئولان باید با اصحاب 

رسانه و منتقدین بنشینند. آقای لاریجانی که 
در دور اول دبیری شورای عالی امنیت ملی، 
مدیران مسئول رسانه‌ها را دعوت می‌کرد، 
می‌گذاشت حرف بزنند و بعد شرایط را باز 
می‌کرد. این گفتگوها باعث وحدت می‌شود. 
وقتی وحدت داشته باشیم، پاسخ ایرادات در 
حاشیه داده می‌شود و انتقادها دیگر آهنگ 

تندی نمی‌گیرد.
* همانطور که گفتید این نبود ارتباط با تیم 
مذاکره کننده به دلیل شرایط امنیتی است. 
به این هم اشاره کردید که از مجلس هم در 
ترکیب مذاکرات حضور دارند. پس مسئله 
ظریف و روحانی نیستند که الان در تصمیم 
گیری های کشور جایی ندارند. گویا یک آلرژی 
به اسم مذاکره وجود دارد که مذاکره کننده 

ظریف، عراقچی یا قالیباف باشد عود می کند.
»آلرژی« که در نمایندگان وجود دارد، ناشی 
از عملکرد قبلی‌ها در قضیه برجام است. دولت 
آقای پزشکیان به حق دنبال این است که با 
این ترکیب هیئت، آن آلرژی را کم کند. ما باید 
قدرشناس باشیم و از ایشان و آقای عارف )که 

بسیار سنجیده حرف زده( تشکر کنیم.
اشتباهات گذشته و برخورد بد با منتقدین، 
یک سنگ‌بنای غلط و غیراخلاقی بود که الان 
دولت فعلی دارد هزینه‌اش را پرداخت می‌کند. 
اما چون آقای پزشکیان با صداقت رفتار می‌کند 
و بدجنسی برخی‌ها را ندارد، قضیه بهتر پیش 
می‌رود. من خوش‌بین هستم. باید انتقادات را 
تحمل کنیم. من همان‌قدر که از آقای قالیباف 
حمایت می‌کنم، از وزیر امور خارجه هم دفاع 
می‌کنم. اگر ۹۵ درصد حرف‌های ایشان درست 
است، باید روی آن محکم ایستاد و حمایت کرد 

تا با اقتدار عمل کنند.

511/1اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک تایباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
 آگهی موضوع ماده ۳قانون و ماده ۱۳آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۱۵۰۰۸۹۸۸ هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک تایباد تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای آرش محمد پرست به 

شناسنامه شماره ۸۷۰۹ کد ملی 
۰۷۴۸۴۲۶۷۱۱ صادره تایباد فرزند عبدالغفور در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
۷۰۳۱۰۴ متر مربع پلاک شماره ۲۱۴ فرعی از ۲۱۶ اصلی واقع در خراسان رضوی بخش 
۱۴مشهد حوزه ثبت ملک تایباد واز محل قسمتی از مالکیت آقایان  اسد الله  پور اسدی  و 
نیاز محمد پور اسدی  و قسمتی از پلاک محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله ۱۵روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذرسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.  تاریخ انتشار 

نوبت اول:1405/01/29 تاریخ انتشار نوبت دوم:1405/02/13 م.الف 112
رسول طاهری زاده رئیس ثبت اسناد و املاک تایباد 

511/2اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک قوچان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306010016967- 1404/12/05 
هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک  قوچان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای 
محمد علی خوش نیت زادک فرزند احمد بشماره ملی 0871187604 صادره از قوچان در 
یک باب خانه به مساحت 139/31 متر مربع قسمتی از پلاک 2517 فرعی از 166- اصلی و 
قسمتی از پلاک 166 - اصلی  واقع در بخش 2 قوچان اراضی فرخان علیا و خریداری مالکین 
رسمی آقایان حسین قربانی و محمد حسن کریمیان صفدر آبادی و محمد ولی بیگی فرخانی 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/29. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1405/02/13 م.الف65
علی سرایی-رئیس ثبت اسناد واملاک قوچان

511/3اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک قوچان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمانهای  فاقد سند رسمی 
آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی 

قوچان
نظر به دستور مواد 1و3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند 
رسمی مصوب1390/09/20 املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور 
مستقر در واحد ثبتی شهرستان قوچان مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلامعارض آنان محرز 

و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی میگردد.
املاک متقاضیان واقع در اراضی چنبر غربال پلاک 288- اصلی بخش 2 قوچان

1-رای شماره 140460306010018099-1404/12/25 آقای غلامرضا صبوری به شماره 
ملی 0943918782  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 8555/12 متر 

مربع خریداری از  آقای رمضان سبحانی علی زینل مالک رسمی 
2-رای شماره 140460306010018101-1404/12/25 آقای غلامرضا صبوری به شماره 
ملی 0943918782  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 87675/97 متر 

مربع خریداری از  آقای رمضان سبحانی علی زینل مالک رسمی 
لذا به موجب ماده 3قانون نعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و 
ماده 13 آئین نامه مربوط این آگهی در دو نوبت  فاصله 15 روز از طریق این روزنامه محلی کثیر 
الانتشار در شهر ها منتشر و در روستا ها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای 
اعلام  شده اعتراض داشته باشد باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در 
محل ،تا دوماه اعتراض خود را به اداره ثبت  محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند معترض 
باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل 
نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل  دهد که در این صورت اقدامات 
ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل 
نگردد یا معترض ،گواهی تقدیم دادخواست بعه دادگاه  عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت 
مبادرت به صدور سند مالکیت مینماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه 
نیست بدیهی است برابر ماده 13 قانون آیین نامه مذکور در مورد قسمتی  از املاکی که قبلا  
اظهارنامه ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی  با رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید 
حدود ،مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود بصورت همزمان به اطلاع عموم میرساند 
و نسبت به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید حدود  واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را 
به صورت  اختصاصی منتشر مینماید. تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/29.تاریخ انتشار نوبت 

دوم : 1405/02/13 م.الف63
علی سرایی-رئیس ثبت اسناد واملاک قوچان

511/4اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک قوچان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306010017887- 1404/12/23 
هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک  قوچان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم خدیجه زاهدی 
فرزند محمد علی بشماره ملی 0870326643 صادره از قوچان در یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 23463/41 متر مربع قسمتی از پلاک 169- اصلی واقع در بخش 2 قوچان اراضی 

کلاته مصطفی خریداری از مالک رسمی آقای حجت اله میرزاخان فرخانی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/29. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/13 م.الف58
علی سرایی-رئیس ثبت اسناد واملاک قوچان

511/5اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک قوچان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 1404/12/23-140460306010017980 
هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک  قوچان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای صفر 
شبانی کلاته رضا فرزند محمد بشماره ملی 0871461900 صادره از قوچان در یک باب خانه 
به مساحت 143/43 متر مربع قسمتی از پلاک 169- اصلی واقع در بخش 2 قوچان اراضی 
کلاته مصطفی خریداری از مالک رسمی آقای بابا محمد بابایی فرخان محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 

تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/29. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/13 م.الف70
علی سرایی-رئیس ثبت اسناد واملاک قوچان

511/6آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011018614 مورخه 1404/12/3هیات قانون مذکورمستقر در 
ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض مریم کیانی     به ش ش 4860030478وشماره 
ملی 4860030478صادره از کلاله فرزندحسن  از  درششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 
131/26مترمربع قسمتی  از پلاک 1414فرعی از 478 باقیمانده اصلی واقع در بخش 
3سبزوارکه  مع الواسطه  از محل مالک مالکیت  اعظم پزند سبزوار محرزگردیده است . لذا 
مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به 
مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در 
مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول 

اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/1018
تاریخ انتشار نوبت اول 1405/01/29
تاریخ انتشار نوبت دوم1405/2/13 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی



4
یکشنبه 13 اردیبهشت 1405/  سال هفتم /  شماره 2276 

Vol.3.No.2276 / May 03.2026

www.sobhe-emrooz.ir
sobhe.emrooz.news@gmail.com

اد
تص

اق

جهان با موج تازه‌ای از بی‌ثباتی اقتصادی روبه‌رو 
شده و افزایش قیمت انرژی، از نفت تا گاز، در حال 
تبدیل شدن به موتور یک بحران زنجیره‌ای است. 
گزارش جدید بانک جهانی هشدار می‌دهد که این 
شوک می‌تواند هم‌زمان تورم، رکود و ناامنی غذایی 

را در سطح جهانی تشدید کند.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از 
اقتصاد۲۴- بازار جهانی انرژی بار دیگر در آستانه 
یک نقطه عطف تاریخی قرار گرفته است، نقطه‌ای 
که بسیاری از تحلیلگران آن را نه یک نوسان 
مقطعی، بلکه آغاز یک »ابرشوک ساختاری« 
توصیف می‌کنند. تازه‌ترین گزارش بانک جهانی 
درباره چشم‌انداز قیمت انرژی، به‌روشنی نشان 
می‌دهد که اقتصاد جهانی با مجموعه‌ای از 
فشار‌های هم‌زمان مواجه است، فشار‌هایی که از 
بازار نفت آغاز می‌شوند، به زنجیره تولید و غذا 
سرایت می‌کنند و در نهایت، نظام مالی جهانی را 

تحت تاثیر قرار می‌دهند.
در این میان، آنچه این بحران را از شوک‌های 
پیشین متمایز می‌کند، هم‌زمانی عوامل ژئوپلیتیک، 
محدودیت‌های عرضه و شکنندگی ساختار‌های 
اقتصادی پس از همه‌گیری و جنگ‌های اخیر 
است. بسیاری از نهاد‌های بین‌المللی، از جمله 
آژانس بین‌المللی انرژی، هشدار داده‌اند که جهان 
ممکن است با بحرانی عمیق‌تر از شوک‌های نفتی 

دهه ۱۹۷۰ مواجه شود.
نفت؛ از یک کالا تا یک ابزار بحران‌ساز

افزایش قیمت نفت، همواره یکی از مهم‌ترین 
شاخص‌های بی‌ثباتی اقتصادی بوده است. در 
شرایط فعلی، قیمت نفت برنت با عبور از مرز‌های 
روانی، به سطوحی رسیده که از سال‌های بحرانی 
گذشته بی‌سابقه محسوب می‌شود. این افزایش، 
تنها ناشی از رشد تقاضا نیست، بلکه بیش از هر 
چیز، به محدودیت‌های شدید عرضه و اختلال در 

مسیر‌های انتقال انرژی بازمی‌گردد.
در مرکز این تحولات، تنگه هرمز قرار دارد؛ 
گذرگاهی حیاتی که نقش آن در تجارت جهانی 
انرژی غیرقابل انکار است. پیش از تشدید تنش‌ها، 
حدود یک‌پنجم نفت جهان از این مسیر عبور 
می‌کرد، اما اکنون، محدودیت‌ها و هزینه‌های 
فزاینده حمل‌ونقل، عملاً این شریان حیاتی را به 

یک گلوگاه بحران تبدیل کرده است.
تحلیلگران غربی در رسانه‌هایی مانند فایننشال 
تایمز و بلومبرگ، این وضعیت را »شوک عرضه 
کلاسیک با ابعاد مدرن« توصیف کرده‌اند؛ شوکی 
که نه‌تنها از کاهش فیزیکی عرضه ناشی می‌شود، 
بلکه از نااطمینانی گسترده در بازار نیز تغذیه 

می‌کند.
سناریو‌های قیمتی؛ از ثبات نسبی تا 

جهش‌های بی‌سابقه
بر اساس برآورد‌های بانک جهانی، سناریوی پایه 
برای سال ۲۰۲۶ نشان‌دهنده افزایش قابل‌توجه 
قیمت انرژی است. اما آنچه این پیش‌بینی را 
نگران‌کننده می‌کند، فاصله قابل توجه میان 

سناریوی پایه و سناریو‌های بدبینانه است.
در سناریوی خوش‌بینانه، با بازگشت نسبی 
جریان صادرات و کاهش تنش‌ها، بازار ممکن 
است به تعادل نسبی برسد. اما در سناریو‌های 
بدبینانه، تداوم اختلالات یا تشدید درگیری‌ها 
می‌تواند قیمت‌ها را در سطوحی بسیار بالاتر 

تثبیت کند.
رسانه‌های اقتصادی داخلی نیز با اشاره به این 
شکاف سناریویی، بر این نکته تاکید دارند که 
بازار نفت وارد دوره‌ای از »نوسان ساختاری« 
شده است؛ دوره‌ای که در آن، پیش‌بینی‌پذیری 
به‌شدت کاهش یافته و تصمیم‌گیری اقتصادی 

برای دولت‌ها و بنگاه‌ها دشوارتر شده است.

از انرژی تا غذا؛ زنجیره‌ای که به بحران 
ختم می‌شود

یکی از مهم‌ترین هشدار‌های مطرح‌شده در 
گزارش بانک جهانی، سرایت شوک انرژی به سایر 
اقتصادی است. تجربه‌های گذشته  بخش‌های 
نشان داده‌اند که افزایش قیمت انرژی، به‌سرعت 
به افزایش هزینه‌های تولید و حمل‌ونقل منجر 
می‌شود و در نهایت، قیمت مواد غذایی را تحت 

تاثیر قرار می‌دهد.
در این میان، نقش گاز طبیعی در تولید کود‌های 
شیمیایی، اهمیت ویژه‌ای دارد. افزایش قیمت گاز، 
مستقیماً هزینه تولید کود را بالا می‌برد و این 
موضوع، فشار مضاعفی بر بخش کشاورزی وارد 
می‌کند. نتیجه این روند، کاهش بهره‌وری، افزایش 
قیمت محصولات غذایی و در نهایت، تهدید امنیت 

غذایی است.
برنامه جهانی غذا نیز هشدار داده که ادامه 
این روند می‌تواند میلیون‌ها نفر را در معرض 
ناامنی غذایی قرار دهد. این موضوع، به‌ویژه برای 
کشور‌های در حال توسعه که وابستگی بیشتری به 

واردات دارند، نگران‌کننده‌تر است.
تورم، بهره و بدهی؛ موج دوم بحران

شوک انرژی، تنها به افزایش قیمت‌ها محدود 
نمی‌شود، بلکه به‌طور مستقیم بر سیاست‌های 
پولی نیز تاثیر می‌گذارد. افزایش تورم، بانک‌های 
مرکزی را ناچار به افزایش نرخ بهره می‌کند؛ اقدامی 
که اگرچه با هدف مهار تورم انجام می‌شود، اما در 
عین حال، هزینه تامین مالی را افزایش می‌دهد. 
در این شرایط، کشور‌هایی که با سطح بالایی از 
بدهی مواجه هستند، بیش از سایرین آسیب‌پذیر 
خواهند بود. افزایش نرخ بهره، بازپرداخت بدهی 
را دشوارتر می‌کند و می‌تواند به بحران‌های مالی 

گسترده منجر شود.
برخی تحلیلگران در رسانه‌های بین‌المللی، این 
وضعیت را »دام سه‌گانه« توصیف کرده‌اند: تورم 
بالا، رشد پایین و بدهی سنگین؛ ترکیبی که 
می‌تواند اقتصاد جهانی را برای سال‌ها در وضعیت 

رکود تورمی نگه دارد.
اروپا و سایه یک بحران تکرارشونده

در اروپا، این بحران در شرایطی رخ می‌دهد 
که اقتصاد‌های این منطقه هنوز به‌طور کامل از 
پیامد‌های جنگ اوکراین رهایی نیافته‌اند. بسیاری 
از کشور‌های اروپایی، طی سال‌های اخیر تلاش 

کرده‌اند وابستگی خود به انرژی روسیه را کاهش 
دهند، اما بحران جدید، بار دیگر آسیب‌پذیری 

ساختاری این کشور‌ها را آشکار کرده است.
اظهارات فاتح بیرول، مدیر اجرایی آژانس 
بین‌المللی انرژی، نیز بر همین نکته تاکید دارد. 
او این بحران را یکی از عمیق‌ترین بحران‌های 
انرژی در تاریخ معاصر توصیف کرده و هشدار داده 
که حتی در صورت کاهش تنش‌ها، بازگشت به 

شرایط عادی ممکن است سال‌ها زمان ببرد.
رسانه‌های اروپایی نیز با اشاره به این اظهارات، 
از احتمال بازگشت »زمستان‌های سخت انرژی« 
سخن می‌گویند؛ سناریویی که می‌تواند بار دیگر 

فشار بر خانوار‌ها و صنایع را افزایش دهد.
بازار کار؛ بحران پنهان در دل شوک انرژی

یکی از ابعاد کمتر دیده‌شده این بحران، تاثیر 
آن بر بازار کار است. افزایش هزینه انرژی، به‌ویژه 
برای صنایع انرژی‌بر، می‌تواند به کاهش تولید و در 

نهایت، تعدیل نیرو منجر شود.
تحلیلگران اقتصادی معتقدند که اگر روند 
افزایش قیمت‌ها ادامه یابد، بسیاری از بنگاه‌ها ناچار 
خواهند شد برای کاهش هزینه‌ها، نیروی کار خود 
را تعدیل کنند. این موضوع، به‌ویژه در اقتصاد‌های 
در حال توسعه، می‌تواند به افزایش نرخ بیکاری و 

تشدید نابرابری‌های اجتماعی منجر شود.
ژئوپلیتیک؛ بازی قدرت در بازار انرژی

در کنار عوامل اقتصادی، تحولات ژئوپلیتیک 
نیز نقش مهمی در شکل‌گیری این بحران دارند. 
تنش‌ها در خاورمیانه، سیاست‌های تحریمی و 
رقابت میان قدرت‌های بزرگ، همگی به پیچیدگی 

شرایط افزوده‌اند.
ایالات متحده، چین و کشور‌های تولیدکننده 
نفت، هر یک با اهداف و منافع خاص خود، در 
تلاش هستند تا جایگاه خود را در بازار انرژی 
تثبیت کنند. این رقابت، به‌ویژه در شرایطی که 
عرضه محدود است، می‌تواند به افزایش نوسانات 

و بی‌ثباتی منجر شود.
بازآرایی نقشه انرژی؛ جهان در حال تغییر 

مسیر
در دل این بحران، یک تحول عمیق‌تر نیز در 
حال شکل‌گیری است؛ تغییری که شاید اثرات آن 
از خود شوک قیمتی هم ماندگارتر باشد. بسیاری 
از تحلیلگران بین‌المللی معتقدند که جهان در حال 
ورود به مرحله‌ای از »بازآرایی جغرافیای انرژی« 

است؛ مرحله‌ای که در آن، مسیر‌های سنتی تأمین 
انرژی، به‌تدریج جای خود را به مسیر‌های جدید، 

پرهزینه‌تر و پیچیده‌تر می‌دهند.
محدودیت در عبور نفت از تنگه هرمز، باعث 
شده کشور‌ها به‌دنبال مسیر‌های جایگزین از جمله 
خطوط لوله منطقه‌ای، حمل‌ونقل زمینی و حتی 
ذخیره‌سازی‌های استراتژیک گسترده‌تر بروند؛ 
روندی که هزینه تمام‌شده انرژی را در سطح 

جهانی افزایش می‌دهد.
در همین حال، رقابت برای دسترسی به منابع 
»امن‌تر« انرژی، به‌ویژه در آفریقا، آسیای مرکزی 
و آمریکای لاتین شدت گرفته است. شرکت‌های 
بزرگ نفتی و دولت‌ها در تلاشند قرارداد‌های 
بلندمدت‌تری منعقد کنند تا ریسک‌های ناشی 
از نوسانات بازار را کاهش دهند؛ اما همین روند، 
خود به کاهش انعطاف‌پذیری بازار و افزایش شکاف 
میان کشور‌های برخوردار و کم‌برخوردار منجر 
می‌شود. از سوی دیگر، اروپا که پس از بحران 
اوکراین به‌سمت تنوع‌بخشی منابع انرژی حرکت 
کرده بود، اکنون با چالش جدیدی مواجه شده 
است: افزایش وابستگی به واردات گاز مایع و رقابت 
مستقیم با آسیا برای تأمین آن. این رقابت، نه‌تنها 
قیمت‌ها را بالا می‌برد، بلکه احتمال شکل‌گیری 

بلوک‌های انرژی منطقه‌ای را نیز تقویت می‌کند.
در چنین شرایطی، برخی تحلیلگران از »پایان 
جهانی‌شدن انرژی« سخن می‌گویند؛ مفهومی که 
به کاهش تجارت آزاد انرژی و افزایش مداخلات 
دولتی اشاره دارد. همزمان، این بحران می‌تواند 
روند گذار به انرژی‌های تجدیدپذیر را نیز شتاب 
دهد، اما نه به‌صورت یکنواخت؛ چراکه بسیاری از 
کشور‌های در حال توسعه، به‌دلیل محدودیت‌های 
مالی، همچنان ناچار به اتکا به سوخت‌های فسیلی 
خواهند بود. به این ترتیب، جهان ممکن است 
با یک شکاف جدید مواجه شود: شکاف میان 
اقتصاد‌هایی که توانایی گذار به انرژی پاک را دارند 
و آنهایی که در چرخه وابستگی به انرژی‌های 
سنتی گرفتار می‌مانند. این بازآرایی، در نهایت 
می‌تواند بازار انرژی و حتی موازنه‌های اقتصادی و 

سیاسی جهان را نیز دستخوش تغییر کند.
چشم‌انداز پیش‌رو؛ آیا جهان آماده است؟

پرسش اصلی این است که آیا اقتصاد جهانی 
برای مواجهه با چنین شوکی آماده است؟ پاسخ 
بسیاری از کارشناسان، چندان امیدوارکننده 

نیست. ساختار‌های اقتصادی جهان، پس از سال‌ها 
بحران متوالی، همچنان شکننده هستند و ظرفیت 

محدودی برای جذب شوک‌های جدید دارند.
در عین حال، برخی تحلیلگران معتقدند که 
این بحران می‌تواند فرصتی برای تسریع گذار 
به انرژی‌های تجدیدپذیر باشد. افزایش قیمت 
سوخت‌های فسیلی، ممکن است سرمایه‌گذاری 
در انرژی‌های پاک را توجیه‌پذیرتر کند و به کاهش 

وابستگی به منابع سنتی بینجامد.
ایران در میانه ابرشوک؛ فرصت محدود، 

تهدید‌های پررنگ
برای ایران، این »ابرشوک انرژی« هم‌زمان واجد 
دو چهره متناقض است؛ از یک‌سو، افزایش قیمت 
جهانی نفت می‌تواند به بهبود درآمد‌های ارزی 
منجر شود و فضای تنفسی بیشتری برای بودجه 
دولت فراهم کند، اما از سوی دیگر، محدودیت‌های 
ساختاری و تحریمی باعث می‌شود بهره‌برداری از 

این فرصت، کامل و پایدار نباشد.
در شرایطی که بازار جهانی با اختلال در 
مسیر‌هایی مانند تنگه هرمز مواجه است، اهمیت 
ژئوپلیتیک ایران به‌عنوان یکی از بازیگران کلیدی 
منطقه افزایش یافته، اما همزمان ریسک‌های 
امنیتی و هزینه‌های مبادله نیز بالا رفته است. 
تحلیل برخی رسانه‌های داخلی نشان می‌دهد 
که حتی با فرض افزایش قیمت نفت، چالش‌هایی 
مانند تخفیف‌های صادراتی، محدودیت در 
دسترسی به سیستم مالی جهانی و هزینه‌های دور 
زدن تحریم‌ها، مانع از آن می‌شود که ایران به‌طور 

کامل از جهش قیمت‌ها منتفع شود.
در کنار این، افزایش قیمت انرژی در داخل 
کشور نیز می‌تواند به‌صورت غیرمستقیم از مسیر 
رشد هزینه‌های تولید و حمل‌ونقل، فشار تورمی 
را تشدید کند؛ به‌ویژه در شرایطی که اقتصاد ایران 

پیشاپیش با تورم مزمن مواجه است.
از سوی دیگر، افزایش قیمت جهانی گاز و 
فرآورده‌های مرتبط، بر بازار کود‌های شیمیایی و 
در نتیجه بخش کشاورزی نیز اثرگذار خواهد بود؛ 
موضوعی که می‌تواند امنیت غذایی را در داخل 
کشور نیز تحت تاثیر قرار دهد. برخی تحلیلگران 
اقتصادی معتقدند که در چنین شرایطی، 
سیاست‌گذاری هوشمندانه در حوزه انرژی، از 
جمله مدیریت مصرف داخلی، اصلاح تدریجی 
یارانه‌ها و توسعه زیرساخت‌های صادراتی، اهمیت 
دوچندان پیدا می‌کند. در غیر این صورت، ایران 
ممکن است در میانه یک فرصت تاریخی، با تداوم 
چالش‌های ساختاری، سهم محدودی از منافع این 

بازار پرتنش داشته باشد.
به بیان دیگر، ابرشوک جهانی انرژی برای ایران 
نه یک فرصت قطعی، بلکه یک »پنجره مشروط« 
است؛ پنجره‌ای که بهره‌برداری از آن، بیش از هر 
چیز به نحوه مدیریت داخلی و تعامل با اقتصاد 

جهانی وابسته است.
اقتصاد جهانی در لبه یک تحول

آنچه امروز در بازار انرژی رخ می‌دهد، صرفاً یک 
افزایش قیمت نیست، بلکه نشانه‌ای از یک تحول 
عمیق در ساختار اقتصاد جهانی است. »ابرشوک 
انرژی« که از سوی بانک جهانی مطرح شده، 
می‌تواند پیامد‌هایی فراتر از بازار نفت داشته باشد و 
به تغییرات گسترده‌ای در الگو‌های تولید، مصرف و 

تجارت جهانی منجر شود.
در این میان، نقش سیاست‌گذاران در مدیریت 
این بحران، بیش از هر زمان دیگری اهمیت دارد. 
تصمیم‌هایی که امروز اتخاذ می‌شوند، نه‌تنها بر 
مسیر کوتاه‌مدت اقتصاد، بلکه بر آینده بلندمدت 

آن نیز تاثیرگذار خواهند بود.
جهان در آستانه یک آزمون بزرگ قرار دارد؛ 
آزمونی که نتیجه آن، می‌تواند شکل اقتصاد جهانی 

در دهه‌های آینده را تعیین کند.

ابرشوک انرژی در راه است؛

جهان برای یک بحران بزرگ آماده می‌شود؟

شرایط ویژه اشتراک انبوه 
برای پیک موتوری‌ها،باربری‌ها و شرکت‌های خدماتی

روزنامه
 صبح امروز  
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براساس تاریخ، رژیم صهیونیستی در هر جنگی 
علاوه بر کشتار، در پی پاک کردن حافظه جمعی 

و پیوندهای فرهنگی ملت‌هاست.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از 
تسنیم ، براساس آخرین برآورد‌هایی که وزارت 
میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی از 
نخستین روز جنگ آمریکا و اسرائیل علیه ایران 
آغاز کرده است، تاکنون دامنه این حملات در 20 
استان کشور خساراتی را به 149 آثر تاریخی و 

فرهنگی وارد کرده است.
در این میان، استان‌های تهران، اصفهان و 
کردستان به‌ترتیب با 70، 27 و 13 اثر، بیشترین 
تعداد آثار تاریخی آسیب دیده را داشته‌اند. 
خوزستان، کرمانشاه، لرستان و قم به ترتیب با 12، 
5، 4 و 3 اثر از دیگر استان‌های بوده‌اند که متحمل 

بیشترین آسیب‌های ناشی از جنگ شده‌اند. 
در میان فهرستی که از تخریب اماکن فرهنگی 
منتشر شده، نام 62 باب کتابخانه نیز به چشم 
می‌خورد که از این تعداد، دو کتابخانه به شکل 
کامل و صد در صد تخریب شده است. این در 
حالی است که بر اساس قوانین بین‌المللی، از 
جمله کنوانسیون‌های مصوب سال‌های 1954 و 
1998، حمله به زیرساخت‌های فرهنگی، مذهبی، 
آموزشی و غیرنظامی به عنوان جنایت جنگی 
شناخته می‌شود. اما آیا این تخریب سهواً صورت 

گرفته و تنها ناشی از موج انفجار بوده است؟
نگاهی به کارنامه رژیم صهیونیستی در 
جنگ‌های مختلف چیز دیگری می‌گوید. براساس 
شواهد و مستندات تاریخی، به ویژه از آنچه 
در تاریخ تجاوز به فلسطین درج شده، رژیم 
صهیونیستی در جنگ‌ها نه تنها به دنبال تخریب 
اماکن، کشتار انسان‌ها و نابودی زیرساخت‌هاست، 
بلکه اهداف دیگری را نیز دنبال می‌کند که 
می‌توان آن را در »تغییر حافظه جمعی یک ملت« 
توصیف و خلاصه کرد. سلسله اقداماتی که تلاش 
دارند تاریخ یک ملت را تغییر داده و حافظه جمعی 

جامعه را کمرنگ و محو کنند. 

عزه الحسن، نویسنده فلسطینی، در کتاب 
»زندگی پس از مرگ تصاویر فلسطینی« تلاش 
دارد به جنبه‌ای از این دست از اقدامات در جریان 
تجاوزات مکرر اسرائیل به خاک فلسطین اشاره 
کند. هدف او، نشان دادن »غارت فرهنگی« منازل 
فلسطینیان پس از تخریب و مهاجرت است. 
کتاب در واقع به بررسی چگونگی تأثیر خشونت 
استعماری بر اشیاء بصری )مانند عکس‌ها، فیلم‌ها 
و تجهیزات رسانه‌ای( و پیامدهای آن بر رابطهٔ 

یک جامعه با تصاویر خود می‌پردازد.
کتاب »زندگی پس از مرگ تصاویر فلسطینی« 
پژوهشی پیشگامانه است درباره اینکه چگونه 
خشونت استعماری، اشیاء بصری را تغییر داده و 
دگرگون می‌کند؛ موضوعی که به نوبه خود بر نحوه 
ارتباط یک جامعه و فرهنگ با تصاویر خودش 
تأثیر می‌گذارد. این کتاب که بر پایه روش‌شناسی 
خلاقانه و عمل‌گرایانه عزه الحسن، فیلم‌ساز و 
پژوهشگر فلسطینی بنا شده، به بررسی بازاستفاده 
و بازتصاحب عکس‌ها، فیلم‌ها و تجهیزات رسانه‌ای 
می‌پردازد که از غارت و تخریب جان سالم به در 
برده‌اند؛ اشیایی که به یادآورِ دائمیِ آنچه بوده و 

آنچه از دست رفته، تبدیل می‌شوند.
عزه الحسن فراتر از استفاده از این بقایای بصری 
به عنوان یک مدرک ساده، نشان می‌دهد که 

چگونه تعامل هنری می‌تواند آن‌ها را به روایتی 
جدید تبدیل کرده و حس تازه‌ای از هویت 
فرهنگی را بازیابی کند. در حالی که پژوهش‌های 
پیشین به بررسی این پرداخته‌اند که چرا 
ساختارهای استعماری اقدام به غارت آرشیوهای 
بومی می‌کنند و یا فرهنگ‌ها چگونه با نبودِ سوابق 
آرشیوی کنار می‌آیند، این کتاب به شکلی منحصر 
به فرد به این موضوع می‌پردازد که فرهنگ‌های 
غارت‌شده چگونه با بقایای واقعیِ آرشیوهای خود 

ارتباط برقرار می‌کنند.
نویسنده که خود نیز فیلم‌ساز است، با فضایی 
دست و پنجه نرم می‌کند که به‌دلیل پاک‌سازی، 
ارتباط اندکی با گذشته دارد و در عین حال 
فضایی را می‌جوید که پتانسیل تخیل را ممکن 
می‌سازد. در آن فضا، »بقایای بصری غارت« ـ 
همان‌طور که الحسن اشیای مرتبط با فلسطین و 
جامعه فلسطینی را توصیف می‌کند ـ تحت تأثیر 
خشونت استعماری دگرگون می‌شوند و این اشیاء 
نیز به‌نوبه خود بر رابطه‌ فلسطینیان با یادگارهای 
گذشته‌شان تأثیر می‌گذارند. به‌اعتقاد نویسنده؛ 
یک الگوی چرخه‌ای در مورد پاک‌سازی و غارت 
وجود دارد. نویسنده اشاره می‌کند که اسرائیل 
برای غارت آرشیوهای فلسطینی از مرزها عبور 
کرده است. الحسن با مطرح کردن نکته‌ای مهم، 

می‌نویسد: »در حالی که غارت نهادهای فلسطینی 
معمولاً ثبت و مستند می‌شود، غارت و تخریب 
آرشیوهای خصوصی افراد در طول تهاجمات و 

بمباران‌ها نادیده گرفته و فراموش می‌شود.«
در واقع این کتاب به تأثیر غارت و عدم 
دسترسی به آرشیوها می‌پردازد. به‌اعتقاد نویسنده؛ 
فلسطینیان به آرشیوهای خود دسترسی ندارند؛ 
در حالی که اسرائیلی‌ها تحت قوانین سختگیرانه به 
آنها دسترسی دارند، به‌عبارت دیگر، وجود آرشیوها 
به قدرت مرتبط است، قدرتی که فلسطینیان از 
آن محروم هستند. از دست رفتن آرشیوهای 
فلسطینی، جست‌وجو برای بقایای آرشیوهای 
فلسطینی را در سطح بین‌المللی به‌دنبال داشت، 
اما آنچه از گذشته نجات یافته است، لزوماً به 
حال و وضعیت کنونی فلسطینیان ربطی ندارد. 
»پاک‌سازی« که سیاست غالب در قبال آرشیوهای 
فلسطینی است، در نهایت به مجموعه‌ای از 
»آرشیوهای ناپدیدشده« ختم می‌شود که با 

خشونت غارت شده و یا از بین رفته‌اند.
تاکنون گزارش‌های متعددی درباره اقدامات 
رژیم صهیونیستی در قبال پاکسازی فرهنگی در 
فلسطین منتشر شده است؛ امری که عموماً در 
بحبوحه جنگ‌ها کمتر بدان پرداخته می‌شود و 
زیر سایه آمار کشتار صورت گرفته قرار می‌گیرند. 
گفته می‌شود،  اسرائیل در جریان جنگ‌های پیاپی 
برای کنترل منطقه- از جمله نکبت 1948، جنگ 
1956، جنگ 1967، جنگ 1982 و حملات 
بعدی به غزه - مواد و اسناد متعلق به صدها نهاد 
فلسطینی، کتابخانه و مجموعه شخصی را غارت 
کرده و محتویات آنها را به آرشیوهای خود منتقل 

کرده است. 
جمع‌آوری کتابخانه‌های شخصی خانه‌های 
خالی فلسطینیان از جمله اقدامات ارتش رژیم 
صهیونیستی در ادوار مختلف بوده است؛ امری که 
خود بر آن عنوان »نجات« گذاشته‌اند اما از سوی 
ساکنان اصلی خانه‌ها، »غارت« توصیف شده است. 
در دهه‌های اخیر، با رفع طبقه‌بندی بخش 

عمده‌ای از اسناد رسمی اسرائیل دربارهٔ جنگ 
1948 و ظهور موج جدیدی از تاریخ‌نگاری، 
مطالب زیادی دربارهٔ سلب مالکیت و پراکندگی 
فلسطینیان نوشته شده است؛ با این حال، تنها 
توجه محدودی به پیامدهای فاجعه‌بار آن بر 
فرهنگ فلسطینی شده است. کارشناسان دلایل 
مختلفی را برای آن ذکر می‌کنند: »محو شدن 
فضاهای شهری و فرهنگی از حافظهٔ جمعی« 
و »فاجعه فلسطین« که آنقدر در ابعاد مختلف 
متکثر بود که مجالی برای پرداختن به مسائل 
فرهنگی نگذاشت.  در نیمه نخست قرن بیستم، 
جامعه فلسطین دگرگونی سریعی را پشت سر 
گذاشت. پس از جنگ جهانی اول، کتابفروشی‌ها، 
کتابخانه‌ها و اتاق‌های مطالعه عمومی در سراسر 
فلسطین تأسیس شدند. این بیداری فرهنگی و 
گسترش چشمگیر کتاب‌ها و مجلات، ناگهان با 
جنگ‌های سال 1948 متوقف شد: مجموعه‌های 
کتاب خصوصی و عمومی نابود شدند و روایت‌ها 
همراه با کسانی که حامل آن‌ها در حافظه‌شان 
بودند، از بین رفتند. ارتش اسرائیل در مناطقی 
دستور داده بود هیچ کتاب عربی از منطقه خارج 

نشود و همگی جمع‌آوری شوند.
از جمله مناطقی که غارت فرهنگی شد، بخش 
غربی اورشلیم بود؛ جایی که پیش از جنگ حدود 
28 هزار ساکن غیر یهودی داشت، اما پس از آن، 
تنها حدود 750 غیر یهودی باقی مانده بودند 
که عموماً یونانی‌هایی بودند که اجازه داشتند در 
خانه‌های مستعمره خود زندگی کنند. ساکنان 
اصلی این مناطق، از سطح اقتصادی خوبی 
برخوردار بودند و آثار ارزشمند فرهنگی را در 
اثر تجاوز ارتش اشغالگر، از خود باقی گذاشتند. 
تنها خواندن یادداشت مدیر دانشگاه عبری 
می‌تواند عمق فاجعه را تا حدودی روشن کند. 
این یادداشت‌ها که در دهم ژوئن 1948 نوشته 
شده، تخمین می‌زند که 30 هزار جلد کتاب از 
این منطقه غارت شده و البته شمار قابل توجهی 

نسخه خطی. 

از غزه تا تهران:

چگونه اسرائیل حافظه تاریخی ملت‌ها
 را پاک می‌کند؟

511/14اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306271010582 مورخ 
1404/12/26  هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی سید محسن سید صادق زاده بافنده فرزند سید حسین بشماره شناسنامه 64886 
صادره از مشهد نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 10000 متر مربع 
قسمتی از پلاک شماره 116- اصلی در اراضی خوش هوا خراسان رضوی بخش 9 حوزه ثبت 
ملک مشهد منطقه پنج از محل مالکیت جان میرزا نجاریان محرز گردیده است.لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.تاریخ 

انتشار نوبت اول: 1405/01/29. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/13 م.الف9028
امید خیر خواه -رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشهد

511/15اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک گناباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . 1ـ نظر به دستور مواد 1 و3 قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20 و 
برابر رای شماره 140460306013004250 مورخ 1404/11/01 هیات اول موضوع 
ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک گناباد تصرفات مالکانه و 
بلامعارض متقاضی خانم لیلا یعقوبی رهنی فرزند محمد در ششدانگ یک  قطعه زمین 
زراعی به مساحت 2371/90 متر مربع از پلاک شماره 1473 فرعی از 116- اصلی واقع 
در اراضی رهن بخش یک حوزه ثبت ملک گناباد خریداری از آقای محمود یوسفی  رهنی 
مالک رسمی محرز گردیده است، لذا به موجب ماده 3 قانون  تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این آگهی 
در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیرالانتشار در شهرها 
منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده 
اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در 
محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و گواهی تقدیم و 
رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل 
تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در 
صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست 

به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید 
و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست تاریخ انتشار نوبت اول: 

1405/01/29. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/13 م.الف690
سید ضیاء الدین مهدوی شهری ـ رئیس ثبت اسناد و املاک گناباد

511/16اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره140560306271000475  مورخ 
1405/01/30 هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی خانم ژاله کلانترپور فرزند ابوالفتح بشناسنامه شماره 649 نسبت به  ششدانگ اعیان 
یکباب منزل به مساحت 52/22 متر مربع قسمتی از  پلاک 68- اصلی واقع در اراضی سیس 
آباد خراسان رضوی بخش 9 حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج از محل مالکیت موقوفه حاج 
محمد رضا ظهیرالدوله که عرصه متعلق به موقوفه حاج محمد رضا ظهریر الواله و اعیان متعلق 
به متقاضی می باشد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/02/13. تاریخ انتشار 

نوبت دوم: 1405/02/28 م.الف1171
امید خیر خواه -رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشهد

511/17اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه یک 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره140560306003000220  هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه یک تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم نرگس 
زنگنه شهرکی فرزند محمد حسین به شماره شناسنامه 2522 صادره از مشهد در ششدانگ 
یک باب ساختمان به مساحت 81 متر مربع قسمتی از پلاک  939 فرعی از 227 اصلی بخش  
9 حوزه ثبت ملک مشهد واقع در مشهد – شیرودی 15- بنی هاشم 8 پلاک 2 انتقال قهری از 
مالک رسمی آقای محمد حسین زنگنه و خریداری از ورثه محمد حسین زنگنه محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 

بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/02/13. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/28 

م.الف1170
هادی نیکو فر ـ رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه یک مشهد

511/18اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک قوچان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمانهای  فاقد سند رسمی.
آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی 

قوچان
نظر به دستور مواد 1و3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند 
رسمی مصوب1390/09/20 املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور 
مستقر در واحد ثبتی شهرستان قوچان مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلامعارض آنان محرز 

و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی میگردد.
املاک متقاضیان واقع در اراضی پلاک 90- اصلی بخش 2 قوچان

1-رای شماره 140460306010017971-1404/12/23 آقای حجت امیری بادخور  به 
شماره ملی 0872855104  نسبت به ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 556/13 متر مربع 

خریداری از آقای غلامرضا ولد بهادر مالک رسمی. 
2- رای شماره 140460306010018008-1404/12/23 آقای حجت امیری بادخور  به 
شماره ملی 0872855104  نسبت به ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 3172/86 متر مربع 

خریداری از آقای غلامرضا ولد بهادر مالک رسمی.
 لذا به موجب ماده 3قانون نعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و 
ماده 13 آئین نامه مربوط این آگهی در دو نوبت  فاصله 15 روز از طریق این روزنامه محلی کثیر 
الانتشار در شهر ها منتشر و در روستا ها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای 
اعلام  شده اعتراض داشته باشد باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در 
محل ،تا دوماه اعتراض خود را به اداره ثبت  محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند معترض 
باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل 
نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل  دهد که در این صورت اقدامات 
ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل 
نگردد یا معترض ،گواهی تقدیم دادخواست بعه دادگاه  عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت 
مبادرت به صدور سند مالکیت مینماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه 
نیست بدیهی است برابر ماده 13 قانون آیین نامه مذکور در مورد قسمتی  از املاکی که قبلا  
اظهارنامه ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی  با رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید 
حدود ،مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود بصورت همزمان به اطلاع عموم میرساند 
و نسبت به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید حدود  واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را 
به صورت  اختصاصی منتشر مینماید. تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/02/13.تاریخ انتشار نوبت 

دوم : 1405/02/28 م.الف143
علی سرایی-رئیس اداراه ثبت اسناد و املاک قوچان
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 نیروگاه خورشیدی به ظرفیت ۱۲ 
مگاوات امروز همزمان با فرا رسیدن 
»روز ایمنی صنعت برق« طی مراسمی 
با حضور استاندار خراسان رضوی و 
مدیرعامل ساتبا در تربت جام بهره 

برداری شد.
به گزارش ایرنا، استاندار خراسان 
رضوی پنجشنبه گذشته در این مراسم 
گفت: این طرح با سرمایه‌گذاری شرکت 
»توس فیوز« و با تکیه بر توان داخلی 

اجرا شده است.
توسعه  مظفری،  غلامحسین 
انرژی‌های خورشیدی را مسئله‌ای 
بسیار فراتر از یک راهکار ساده برای 
رفع ناترازی برق توصیف کرد و افزود: 
تابش مناسب خورشید در استان باید 
به عنوان یک مزیت رقابتی و راهبردی 
برای توسعه زیرساخت‌های انرژی مورد 

توجه جدی قرار گیرد.
وی ادامه داد: در همین راستا احداث 
یک  پراکنده  تجدیدپذیر  نیروگاه‌های 
پدافند  در حوزه  اجتناب‌ناپذیر  ضرورت 
تولید  از  تمرکززدایی  است،  غیرعامل 
برق و ایجاد نیروگاه‌های متعدد در 
مناطق مختلف نه تنها پایداری شبکه 
را در شرایط بحرانی تضمین می‌کند 
بلکه وابستگی به سوخت‌های فسیلی را 
کاهش داده و امنیت انرژی پایدارتری 
را برای بخش‌های صنعتی و خانگی به 

ارمغان می‌آورد.
وی با انتقاد صریح از رویه واردات 
کالاهایی که مشابه باکیفیت آن‌ها 
در داخل کشور تولید می‌شود، تأکید 
کرد: با اشاره مستقیم به توانمندی‌های 
داخلی در زمینه تولید تجهیزات برقی از 
جمله کنتور، واردات این اقلام ضربه‌ای 
مهلک به پیکره اشتغال‌زایی و صنعت 

بومی است و باید متوقف شود.
نقش  از  استاندار خراسان رضوی 
کلیدی کارآفرینان و صنعت‌گران 
داخلی قدردانی و با اشاره به تلاش‌های 
مدیرعامل شرکت دانش‌بنیان توس 
فیوز در حوزه تولید تجهیزات بومی، 
اظهار کرد: حمایت عملی از چنین 

تولیدکنندگانی تنها راه نجات اقتصاد 
و حفظ نیروهای متخصص در داخل 
کشور است و دستگاه‌های اجرایی 
موظفند خرید محصولات داخلی را در 

اولویت مطلق خود قرار دهند.
مظفری گفت: استانداری خراسان 
رضوی و سایر نهادهای متولی، آمادگی 
کامل دارند تا ضمن رفع موانع مزاحم 
بوروکراتیک، مسیر سرمایه‌گذاری را 
برای بخش خصوصی هموارتر از همیشه 
کرده و از هرگونه طرح توسعه‌ای 
حمایت قاطع اداری و اجرایی به عمل 

آورند.
نصب ۶ هزار مگاوات نیروگاه 
تجدیدپذیر در خراسان رضوی

مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق 
خراسان رضوی نیز در این مراسم 
گفت: در شرایطی که تک‌نرخی شدن 
ارز چالش‌هایی را ایجاد کرده بود، توس 
فیوز تنها شرکت کنتورسازی بود که 
بدون تعیین پیش‌شرط برای تعدیل 
قراردادها به تعهدات خود عمل کرده و 
تحویل کنتورها را در موعد مقرر انجام 

داد.
علیرضا خدابنده همچنین کیفیت 
این شرکت  نیروگاهی  اجرای طرحهای 
را از منظر فنی، ایمنی و زمان‌بندی 

بسیار ارزنده توصیف کرد.
وی ادامه داد: حدود ۱۴ ماه قبل 
با حمایت استاندار، ستاد توسعه 
نیروگاه‌های تجدیدپذیر با حضور تمامی 
دستگاه‌های مرتبط در استان تشکیل 
شد. در حال حاضر حدود ۶ هزار 
نیروگاه تجدیدپذیر در استان وجود 
دارد که از حیث تعداد خراسان رضوی 

در کشور جایگاه خوبی دارد.
مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق 
خراسان رضوی گفت: تمرکز ما بر اصول 
پدافند غیرعامل و توسعه نیروگاه‌های 
پراکنده به عنوان یک اصل اساسی 

است.
بخش  دستاوردهای  تشریح  در  وی 
کشاورزی تأکید کرد: با مشارکت 
تاکنون حدود ۷۰۰  تشکل‌های صنفی، 
چاه کشاورزی و چندین مجتمع به 
نیروگاه خورشیدی مجهز شده‌اند که 
ظرفیت این بخش به حدود ۶۰ مگاوات 

رسیده است.
»شهرک‌های  ایجاد  ابتکار  خدابنده 
صنعتی سبز« را از دیگر دستاوردهای 
مهم ستاد توسعه استان برشمرد و افزود: 
با تدبیر استاندار و همکاری بخش‌های 
مختلف مقرر شد صنایع مستقر در 
شهرک‌ها در صورت احداث نیروگاه 

بار  مدیریت  برنامه‌های  از  خورشیدی 
تابستان معاف شوند و امکان فروش برق 

تولیدی را نیز داشته باشند.
وی ادامه داد: در همین راستا تاکنون 
تفاهم‌نامه در چهار شهرک  چهار 
صنعتی بزرگ استان منعقد شده است 
و امیدواریم با این اقدامات خراسان 
رضوی در حوزه ظرفیت و تعداد 
نیروگاه‌ها به رتبه اول کشور دست یابد.

وی در بخش دیگری از سخنان خود 
خواستار حمایت مسئولان کشوری برای 
تسریع در اجرای طرحهای استانی شد 
و گفت: در خصوص یک نیروگاه ۲۰۰ 
مگاواتی که ۲۰ مگاوات آن آماده شده 
است، با توجه به ظرفیت ۸۰ مگاواتی 
پست فوق‌توزیع، نیازمند تسریع در 
صدور مجوزهای لازم برای ۶۰ مگاوات 
باقیمانده هستیم. همچنین ابلاغ ۲ 
قرارداد دولتی در استان که مراحل آن 

تکمیل شده، مورد انتظار است.
خدابنده ادامه داد: طرح موج‌های آبی 
فریمان نیز تجهیزات برای ۱۲ مگاوات 
تامین شده و برای سه مگاوات باقیمانده 
نیازمند دستور مساعد مسئولان هستیم 
تا این طرحهای بالقوه هرچه سریع‌تر 

وارد عمل شویم.
لزوم تسریع در تأمین منابع مالی 

طرحهای تجدیدپذیر
فرماندار تربت‌جام نیز در این مراسم 
از ورود چهار سایت نیروگاه خورشیدی 
با ظرفیت مجموع ۱۲ مگاوات به مدار 

تولید خبر داد.
محسن مهابادی گفت: علاوه بر طرح 
های افتتاح شده مجوز احداث یک 
نیروگاه ۱۷ مگاواتی دیگر توسط شرکت 
»احیای سپاهان« در اردیبهشت‌ماه 
صادر شده که با تامین زمین، عملیات 

اجرایی آن به زودی آغاز خواهد شد.
احداث  کرد: همچنین  اظهار  وی 
یک نیروگاه ۱۷ مگاواتی دیگر توسط 
همین شرکت در مرحله تامین زمین 
بوده و مطالعات اجرای یک نیروگاه ۳۰ 
مگاواتی نیز توسط مجتمع »سیمان 

غرب آسیا« در دست اقدام است.

بهره برداری از نیروگاه خورشیدی
 ۱۲ مگاواتی تربت‌جام

 فرماندار تایباد از دیدار مدیران 
اقتصادی ۲ گذرگاه رسمی اسام 
قلعه افغانستان و دوغارون به میزبانی 
شهرستان تایباد خبر داد و گفت: در 
یک ملاقات مرزی مسایل مرزی و 
رفع آنها در جهت تسهیل ترددها را 

بررسی کردند.
به گزارش ایرنا، حسین جمشیدی 
در حاشیه این ملاقات مرزی درجه ۲ 
در گفت و گو با خبرنگار ایرنا افزود: 
پیگیری مصوبات آخرین دیدار ۲ 
استاندار خراسان رضوی و والی هرات 
یکی از مهمترین اهداف این ملاقات 

مرزی چند ساعته بود.
او با اشاره به این که تردد روزانه 
۲ هزار دستگاه ناوگان حمل و نقل 
بین المللی در ۲ سوی مرز یکی از 
مهمترین برنامه های اولویت دار در 
معبرهای رسمی دوغارون و اسام 
قلعه است، اظهار کرد: جابه جایی 
کانکس های مستقر شده در نقاط 
صفر مرزی از مسیر تردد ناوگان 
حمل‌ و نقل بین المللی یک اقدام 
جهادی و عملی بود که برای رسیدن 

به هدف تعیین شده در یک رایزنی 
هشت ساعته مورد موافقت مدیران 
قرار  متولی ۲ کشور  دستگاه‌های 

گرفت.
وی ادامه داد: رفت و آمد ۱۰۰ 
دستگاه ناوگان حمل و نقل در مرز 
افغانستان یعنی  ایران و  ۲ کشور 

دوغارون و اسام قلعه در هر ساعت 
از دیگر موضوعاتی بود که در این 

ملاقات مرزی بر آن تاکید کردند.
فرماندار تایباد با اشاره به این 
که توقف و ماندگاری چندین روزه 
ناوگان حمل و نقل بین المللی در 
مرز دوغارون و اسام قلعه همواره 

منجر به گلایه رانندگان و فعالان 
اقتصادی ۲ کشور شده است، گفت: 
از این پس ناوگان ایرانی که به مقصد 
مرز اسام قلعه از دوغارون خارج 
می شود، پس از تخلیه بار خود و 
طی انجام مراحل قانونی به کشور 

برخواهند گشت.
به گفته وی، یکی از مطالبات 
مهم ملاقات مرزی مدیران مجموعه 
اقتصادی مرزهای اسام قلعه و 
دوغارون، شفاف سازی هزینه های 
دریافت شده از رانندگان بود که باید 
در چارچوب قانون انجام و با متخلفان 

برخورد شود.
تعامل،  کرد:  بیان  جمشیدی 
همکاری و همراهی همه دستگاههای 
اقتصادی گذرگاه‌های  متولی بخش 
اسام قلعه و دوغارون تایباد نقش 
زیادی در افزایش سطح تعاملات 

تجاری ایران و افغانستان دارد.
وی اضافه کرد: از همه ظرفیت 
های لازم برای رفع موانع پیش روی 
این ۲ کانون مهم اقتصادی ایران و 

افغانستان باید استفاده کرد.

دیدار مدیران اقتصادی ۲ گذرگاه دوغارون و اسلام قلعه

معلم معمار بنای فردای روشن جامعه 
مهندس علی میری - کارشناس ارشد مدیریت آموزشی

هم  د ز ا و د
روزی  اردیبهشت‌ماه 
و  پاسداشت  برای 
طلایه‌داران  نکوداشت 
عرصه‌ی خرد و دانایی، 

معلمان عزیز است.
معلمانی که نگین 
درخشان هر تمدن‌اند؛ 
معماران فردای جامعه 
الفبای  نقش‌بندان  و 
دانایی، آگاهی، عشق و 

صبر بر جان انسان‌ها.
ققنوس‌وار، از دل خاکستر رنج‌ها برمی‌خیزند؛ عاشقانه می‌شنوند، 
صبورانه می‌آموزند و با روح زلال کلام‌شان، نور یادگیری را بر دل و 

اندیشه‌ کودکان و نوجوانان می‌تابانند.
به قول فریدون مشیری، »درد فهمیدن و فهماندن و مفهوم 

شدن، دارند…«
آری معلم!

سپیده‌دم دانایی بر بلندای افق یک جامعه
نسیم صلح و دوستی در باغ جان

عطر‌افشان صفا، صمیمیت، ایثار و گذشت
جویبار اندیشه و خرد، و صخره‌ای استوار بر قله‌ی عقل‌گرایی

آموزگار علم و عمل، و آیینه‌دار حلم و بردباری
مشعل فروزان شب‌های جهل، و مبارز‌خستگی‌ناپذیر جبهه‌ی نور 

بر ضدّ تاریکی جمود و نادانی
مرهم شفابخش بر زخم‌های کهنه‌ی روح

 راه گریز از حصار ظلم و ستم و تن به بردگی ندادن
بشیر آزادی و آزادگی و هنر پاسخگو نمودن حاکمان 

داور عدالت و برابری، در توجه به همنوع و شنیدن درد و غم او
معمار بنای بلند ادب، فرهنگ و آرامش _مروج انتقاد پذیری، 

احترام به قانون و مشارکت عمومی
 و خلاصه، تجسم عینی زیبای انسانیت است.

و این که امروز تمدن‌های بالنده، انتخاب و پرورش معلمان را 
نه یک اولویت، که قلب تپنده‌ برنامه‌های توسعه‌ خود قرار داده‌اند 

بی‌دلیل نیست. 
اوج احترام به مقام معلم در رفتار سلطان قابوس پادشاه فقید 
عمان نمایان شد. او برخلاف رسم معمول، برای استقبال از سفیر 
جدید هند، خود به استقبال وی رفت، از پلکان هواپیما بالا رفت 

و او را در آغوش گرفت.
چون روزی سفیر جدید هند معلم و استاد سلطان قابوس بوده 

است.
 این عمل نمادین، پیامی قدرتمند داشت: 

»مقام معلم از پادشاه  بالاتر است« 
متاسفانه چون در کشور ما هنوز جایگاه معلم ارزش حود را 
نیافته است، گزینش معلمان بعضا دیمی و سلیقه‌ای انجام می‌شود 

و این است که از قافله پیشرفت عقب ماندیده‌ایم.
 آموزه‌های گوهرهای تابناک دین فقط در شعارهای فریبنده 
خلاصه می‌شود اما دیگران پیام زرین مولای متقیان، حضرت 
علی)ع(، به مالک اشتر را به درستی دریافت کرده‌اند و آن‌را به 
چنبره عمل در آورده‌اند: »استصلاح اهلها« و بعد:«عماره بلادها« 
فرهنگ سازی مقدم است بر عمران و آبادانی، زیرا ریشه‌ی هر بنای 

استوار، در فرهنگ شکوفای مردمانش نهفته است.
در سريال معلم دهكده؛ نامزد معلم ازش می‌پرسد شما كه قاضی 

بوديد چرا رها كرديد و معلم شديد؟
ايشان جواب می‌دهد:

چون وقتی به مراجعينم و مجرمينی كه پيش من می‌آمدند 
دقيق می‌شدم 

می‌ديدم كه آنها كسانی هستند كه یا آموزش نديده‌اند و يا 
آموزشی که دیده‌اند درست نبوده و به خودم گفتم: به جای 

پرداختن به شاخ و برگ بايد به اصلاح ریشه بپردازیم.
و ما چقدر به معلم دانا بیش از قاضی عادل نیازمندیم.

ما به معلمانی نیاز داریم که برای فرزندان‌مان قصه‌هایی بگویند 
که بیدار شوند نه قصه‌هایی که به خواب فرو روند.

همواره بیداری وجدان و خرد دلنشین‌تر از خواب است...
درود بر شهسواران نبرد با تاریکی جهل و رسولان آیه‌های دانایی 
معلمان فداکار، زحمتکش، خستگی ناپذیر، بیدار دل و آگاهی 
بخش جامعه، به پاس همه تلاش‌ها و فداکاری‌های‌تان سر تعظیم 

فرود می‌آوریم.
اندیشه تان پر فروغ، همت تان بلند و روزتان مبارک.

خبر
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511/7آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011018564 مورخه 1404/12/2هیات قانون مذکورمستقر 
در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض زکیه عبدی    به ش ش 5وشماره ملی 
0901965121صادره از کاشمر فرزندچراغعلی از  درششدانگ اعیانی یک باب ساختمان به 
مساحت 118/74مترمربع قسمتی  از پلاک 1947فرعی از 7 اصلی واقع در بخش 12سبزوارکه  
مع الواسطه  از محل مالک مالکیت  موقوفه محمدعلی که عرصه ملک موقوفه ورعایت شروط در 
سند اجازه الزامیست ، محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می 
توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن 
اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در 
صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد 

. مالف 404/1027
تاریخ انتشار نوبت اول 1405/01/29
تاریخ انتشار نوبت دوم1405/2/13 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 

511/8آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011018618 مورخه 1404/12/3هیات قانون مذکورمستقر 
در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض مجید ثوابی    به ش ش 2705وشماره ملی 
0793557135صادره از سبزوار فرزندمحمد از  درششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 
206/09مترمربع قسمتی  از پلاک 8فرعی از 5 اصلی واقع در بخش 3سبزوارکه  مع الواسطه  
از محل مالک رسمی جلیل ورخساره شهرت هردو الداغی    محرزگردیده است . لذا مراتب به 
منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه 
اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه 
گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند 

مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/1840
تاریخ انتشار نوبت اول 1405/01/29
تاریخ انتشار نوبت دوم1405/2/13 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 

511/9آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011017531 مورخه 1404/11/16هیات قانون مذکورمستقر 
در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض محمد حسین گوهری نیک    به ش ش 
1792وشماره ملی 0791018598صادره از سبزوار فرزندمحمد رضااز  درششدانگ یک قطعه 
باغ به مساحت 783/92مترمربع قسمتی  از پلاک 180فرعی از 28 اصلی واقع در بخش 

3سبزوارکه  مع الواسطه  از محل مالک رسمی عباس واصغر ومحمد حسین شهرت همگی 
کسکنی   محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند 
از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه 
دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت 
انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 

404/1023
تاریخ انتشار نوبت اول 1405/01/29
تاریخ انتشار نوبت دوم1405/2/13 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 

511/10آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011018391 مورخه 1404/11/27هیات قانون مذکورمستقر 
در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض محمود عباسیون   به ش ش 17125وشماره ملی 
0795013401صادره از سبزوار فرزندعلی اکبر از  درششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 
37/90مترمربع قسمتی  از پلاک 544فرعی از 5 اصلی واقع در بخش 12سبزوارکه  مع الواسطه  
از محل مالک رسمی علی اکبر عباسیون   محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع عموم 
دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  
اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به 
این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم 
دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق 

مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/1022
تاریخ انتشار نوبت اول 1405/01/29

تاریخ انتشار نوبت دوم1405/2/13
رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 

511/11آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011018509 مورخه 1404/11/30هیات قانون مذکورمستقر 
در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض غلامعلی  اله یاری  به ش ش 1517وشماره 
ملی 0792807669صادره از سبزوار  فرزندصفر در سه دانگ مشاع از  درششدانگ یک باب 
ساختمان به مساحت 162/21مترمربع قسمتی  از پلاک 200فرعی از یک اصلی واقع در بخش 
12سبزوارکه  مع الواسطه  از محل مالک رسمی سید محمود تقوی  محرزگردیده است . لذا 
مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به 
مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در 
مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول 

اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/1834
تاریخ انتشار نوبت اول 1405/01/29

تاریخ انتشار نوبت دوم1405/2/13 
رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 

511/12آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011018508 مورخه 1404/11/30هیات قانون مذکورمستقر 
در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض سکینه اله یاری  به ش ش 118وشماره ملی 
0791942260صادره از سبزوار  فرزند رمضان در سه دانگ مشاع از  درششدانگ یک باب 
ساختمان به مساحت 162/21مترمربع قسمتی  از پلاک 200فرعی از یک اصلی واقع در 
بخش 12سبزوارکه  مع الواسطه  از محل مالک رسمی سید محمود تقوی  محرزگردیده است 
. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی 
به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در 
مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول 

اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/1834
تاریخ انتشار نوبت اول 1405/01/29
تاریخ انتشار نوبت دوم1405/2/13 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی
511/13آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
1-برابر رای شماره 140460306005037087 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی اصغر حکم آبادی فرزند علیرضا در ششدانگ 
یک باب ساختمان به مساحت 180/06 مترمربع از پلاک شماره 750 فرعی از یک اصلی واقع 
در بخش 12 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی خانم مرضیه افتخاری محرز 
گردیده است. )م الف 8039( 2- برابر رای شماره 140460306005037401 هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای احمد زمانی 
نیشابور فرزند علی اصغر در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 138/28 مترمربع از پلاک 
شماره 212 فرعی از 232 اصلی واقع در بخش 2 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک 
رسمی آقای محمدابراهیم گلاب محرز گردیده است. )م الف 7928( لذا مراتب به منظور اطلاع 
عموم دردوروزنامه، یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و دردونوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ  انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/29 تاریخ انتشار 

نوبت دوم: 1405/02/13
محمد بیرم آبادی- کفیل اداره ثبت اسناد و املاک نیشابور

رکورد بی‌سابقه جست‌وجوی کار، توقف جذب 
نیرو و رواج »کار با حقوق سال قبل« نشان می‌دهد 
بازار کار ایران زیر فشار همزمان جنگ و رکود، وارد 
مرحله‌ای نگران‌کننده شده؛ مرحله‌ای که بیم آن 
می‌رود از یک بحران موقت به یک قاعده پایدار 

تبدیل شود.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از 
اقتصاد۲۴- رکورد تاریخی ارسال رزومه، توقف 
جذب نیرو و روایت‌های فزاینده از »کار با حقوق 
سال قبل« نشان می‌دهد بازار کار ایران وارد فاز 
تازه‌ای از بحران شده؛ بحرانی که اگرچه با شوک 
جنگ و اختلال اینترنت آغاز شد، اما این نگرانی 
جدی وجود دارد که به یک قاعده پایدار در اقتصاد 

تبدیل شود.
ثبت ۳۱۸ هزار رزومه در پلتفرم جاب ویژن 
در یک روز نشانه‌ای است از بازاری که تعادلش 
به‌هم خورده و کفه تقاضا به شکل بی‌سابقه‌ای 
سنگین شده، در حالی که سمت عرضه - یعنی 
فرصت‌های شغلی - کوچک‌تر از همیشه است. 
داده‌های منتشرشده از پلتفرم‌های کاریابی 
نشان می‌دهد این رقم حدود ۵۰ درصد بالاتر از 
رکورد قبلی است؛ جهشی که در شرایط عادی 
تقریباً غیرممکن به نظر می‌رسد و فقط در زمانه 

شوک‌های بزرگ اقتصادی رخ می‌دهد.
این افزایش ناگهانی را نمی‌توان صرفاً به رشد 
جمعیت جویای کار نسبت داد. بخش مهمی از این 
موج، محصول »ریزش اشتغال« است؛ نیرو‌هایی 
که یا به‌طور مستقیم تعدیل شده‌اند یا در اثر رکود، 
پروژه‌ها و قراردادهایشان از بین رفته است. در 
کنار آن، پدیده‌ای دیگر هم در حال شکل‌گیری 
است؛ ترس از آینده. بسیاری از شاغلان، حتی 
بدون از دست دادن شغل خود، به‌دنبال گزینه‌های 
جایگزین هستند. این یعنی بازار کار نه‌فقط با 
بیکاری، بلکه با بی‌ثباتی گسترده مواجه شده است.

گزارش‌های میدانی از بنگاه‌های اقتصادی - از 
استارتاپ‌ها گرفته تا شرکت‌های خدماتی و حتی 
برخی صنایع - نشان می‌دهد روند جذب تقریباً 
متوقف شده است. شرکت‌ها در وضعیت انتظار قرار 

گرفته‌اند؛ نه توسعه می‌دهند، نه ریسک استخدام 
جدید می‌پذیرند. در چنین فضایی، طبیعی 
است که هر موقعیت شغلی محدود، با سیلی از 
متقاضیان مواجه شود و کیفیت رقابت برای کار 

به‌شدت افزایش یابد.
در همین حال، آمار‌های رسمی تصویری دوگانه 
ارائه می‌دهند. نرخ بیکاری ۷.۶ درصد اعلام شده؛ 
رقمی که حتی نسبت به سال قبل اندکی کاهش 
یافته است. اما کاهش نرخ بیکاری در کنار افت 
نرخ مشارکت اقتصادی )که نشان می‌دهد افراد 
بیشتری از بازار کار خارج شده‌اند( و رشد جمعیت 
غیرفعال، این پرسش را جدی می‌کند که آیا 
واقعیت بازار کار در این اعداد منعکس شده است؟ 
وقتی ۸۱۰ هزار نفر به جمعیت غیرفعال اضافه 
می‌شوند، آیا این به معنای بهبود است یا ناامیدی 

از یافتن شغل؟
از سوی دیگر، نرخ بیکاری جوانان همچنان 
بالاست؛ بیش از ۲۱ درصد برای گروه ۱۵ تا ۲۴ 
ساله. این یعنی حتی قبل از شوک‌های اخیر، بازار 
کار ایران ظرفیت جذب نیروی جدید را نداشت 
و حالا با فشار‌های مضاعف، این شکاف عمیق‌تر 

هم شده است.
در مجموع، آنچه امروز دیده می‌شود، یک 
عدم تعادل ساختاری است که با شوک‌های اخیر 
تشدید شده؛ بازاری که در آن صف متقاضیان هر 
روز طولانی‌تر می‌شود، اما در ورود به اشتغال، 

بسته‌تر از همیشه است.
تعدیل نیرو یا تثبیت دستمزد؟

اگر در گذشته »تعدیل نیرو« اصلی‌ترین 
واکنش بنگاه‌ها به بحران بود، امروز شکل نرم‌تر، 
اما فراگیرتری از تعدیل در حال ظهور است و آن 
»تعدیل دستمزد« است. به بیان ساده‌تر، بسیاری 
از بنگاه‌ها به‌جای اخراج نیرو، هزینه نیروی کار را 
از طریق عدم افزایش حقوق یا حتی کاهش مزایا 

مدیریت می‌کنند.
روایت‌های متعددی از بازار کار حکایت از آن 
دارد که در سال جاری، برخی کارفرمایان افزایش 
حقوق سالانه را اعمال نکرده‌اند و ادامه همکاری 
را مشروط به پذیرش همان حقوق سال گذشته 
کرده‌اند. در شرایط عادی، چنین پیشنهادی 
احتمالاً با مقاومت گسترده نیروی کار مواجه 
می‌شد، اما در فضای فعلی که سایه بیکاری 
سنگین‌تر از همیشه است بسیاری از کارگران و 

کارمندان از سر ناچاری آن را پذیرفته‌اند.
این پدیده را می‌توان نوعی بیکاری پنهان یا 
اشتغال بی‌کیفیت دانست. فرد شاغل است، اما 
قدرت خریدش کاهش یافته و امنیت شغلی‌اش 
متزلزل است. در واقع، بازار کار به‌جای حذف کامل 

شغل، کیفیت آن را تنزل داده است.
از منظر کارفرما، این تصمیم قابل درک است. 
بنگاه‌هایی که با کاهش درآمد، اختلال در زنجیره 
تأمین یا از دست رفتن بازار مواجه شده‌اند، ناچارند 

هزینه‌ها را کنترل کنند و نیروی انسانی یکی از 
بزرگ‌ترین این هزینه‌هاست. اما مسئله اینجاست 
که این راه‌حل کوتاه‌مدت، در صورت تداوم، 

می‌تواند پیامد‌های بلندمدت جدی داشته باشد.
کاهش یا تثبیت دستمزد در شرایط تورمی، 
به معنای افت شدید قدرت خرید است؛ اتفاقی 
که نه‌تنها معیشت نیروی کار را تحت فشار قرار 
می‌دهد، بلکه تقاضای کل در اقتصاد را هم کاهش 
می‌دهد. این یعنی رکود عمیق‌تر و بازگشت دوباره 
فشار به بنگاه‌ها؛ یک چرخه معیوب که خروج از 

آن دشوار است.
از سوی دیگر، این وضعیت می‌تواند به افزایش 
اشتغال غیررسمی دامن بزند. وقتی کار رسمی 
دیگر مزیت قابل‌توجهی ندارد، برخی از نیروی کار 
ترجیح می‌دهند به مشاغل غیررسمی یا پروژه‌ای 
روی بیاورند؛ مشاغلی که اگرچه امنیت کمتری 
دارند، اما در کوتاه‌مدت انعطاف‌پذیرتر یا حتی 

پردرآمدتر به نظر می‌رسند.
در این میان، یک تغییر مهم نیز در روابط کار 
در حال شکل‌گیری است و آن جابه‌جایی قدرت 
به نفع کارفرما است. وفور نیروی کار و محدودیت 
فرصت‌های شغلی باعث شده دست بالاتر در 
مذاکره، بیش از گذشته در اختیار کارفرمایان 
باشد. این عدم توازن، اگر تثبیت شود، می‌تواند 

استاندارد‌های بازار کار را به‌طور کلی تغییر دهد.
از شوک موقت تا عادت پایدار؛ خطر 

»نرمال شدن« دستمزد‌های منجمد
شاید مهم‌ترین نگرانی در مورد وضعیت فعلی 
بازار کار، نه خود بحران، بلکه پیامد‌های ماندگار 
آن باشد. تجربه اقتصاد ایران نشان داده که برخی 
شوک‌ها، پس از پایان شرایط اضطراری، به‌جای 
بازگشت به وضعیت قبل، به یک »قاعده جدید« 
تبدیل می‌شوند. همان‌طور که افزایش قیمت‌ها 
با جهش نرخ ارز بالا می‌رود، اما با کاهش آن 
به‌سختی پایین می‌آید و به اصطاح پدیده 
»چسبندگی قیمت‌ها« رخ می‌دهد، این خطر 
وجود دارد که »عدم افزایش دستمزد« نیز به یک 

عادت تبدیل شود.

در حال حاضر، بسیاری از کارگران و کارمندان، 
شرایط سخت را با این فرض پذیرفته‌اند که 
وضعیت موقتی است؛ جنگ پایان می‌یابد، 
اینترنت به حالت عادی برمی‌گردد و کسب‌وکار‌ها 
دوباره رونق می‌گیرند. اما اگر در دوره پساشوک، 
کارفرمایان همچنان به سیاست‌های انقباضی خود 
ادامه دهند، وضعیت متفاوت و سخت خواهد بود.

چنین روندی، پیامد‌های چندلایه‌ای دارد. 
نخست، کاهش بلندمدت سطح دستمزد واقعی 
در اقتصاد است، موضوعی که می‌تواند به افزایش 
نابرابری و کاهش رفاه عمومی منجر شود. دوم، 
تغییر انتظارات در بازار کار است، به‌گونه‌ای که 
نسل جدید نیروی کار، سطح پایین‌تری از دستمزد 

و مزایا را به‌عنوان نرُم بپذیرد.
از سوی دیگر، این وضعیت می‌تواند موجی از 
»مهاجرت پنهان« ایجاد کند، نه لزوماً مهاجرت 
جغرافیایی، بلکه جابه‌جایی مداوم میان مشاغل، 
شرکت‌ها و حتی حوزه‌های کاری. نیروی کار 
به‌دنبال یافتن شرایط بهتر، مدام در حال حرکت 
خواهد بود، بدون آنکه الزاماً فرصت‌های جدیدی 
خلق شده باشد. نتیجه، بازاری ناپایدار و پرنوسان 
است که در آن وفاداری شغلی کاهش می‌یابد و 

بهره‌وری بلندمدت آسیب می‌بیند.
نکته دیگر، تأثیر این روند بر سرمایه انسانی 
است. وقتی دستمزد‌ها رشد نمی‌کنند و چشم‌انداز 
بهبود مبهم است، انگیزه برای ارتقای مهارت و 
سرمایه‌گذاری روی خود نیز کاهش می‌یابد. این 
یعنی در بلندمدت، کیفیت نیروی کار افت می‌کند 

و اقتصاد از درون تضعیف می‌شود.
حال باید دید که آیا سیاست‌گذار متوجه این 
تغییر تدریجی، اما عمیق در بازار کار هست؟ 
رکورد‌های آماری و نشانه‌های میدانی، همگی از 
یک هشدار مشترک حکایت دارند. اگر امروز برای 
بازگرداندن تعادل به بازار کار و جلوگیری از تثبیت 
این الگو‌های نگران‌کننده اقدام نشود، فردا ممکن 
است با بازاری مواجه شویم که نه‌تنها شغل کم 
دارد، بلکه همان شغل‌های موجود هم کیفیت و 

پایداری گذشته را ندارند.

وضعیت نگران کننده بازار کار زیر فشار جنگ و رکود؛

از تعدیل نیرو تا کاهش دستمزد
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511/19اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره140460306271009251- 
1404/11/13 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای حسین علی احمدی فرزند ابراهیم نسبت به ششدانگ 
یک  قطعه زمین مزروعی به مساحت 13520/20 متر مربع قسمتی از پلاک شماره 
77 - اصلی واقع در اراضی ابراهیم آباد خراسان رضوی بخش 9 حوزه ثبت ملک مشهد 
منطقه پنج از محل مالکیت مشاعی خود متقاضی محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد.تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/02/13. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1405/02/28 م.الف1221
امید خیر خواه -رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشهد

511/20آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
نظر به دستور مواد 1 و3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مصوب 1390/9/20 و برابر رای شماره 140460306008014375 مورخ 
1404/11/21 هیات  تعیین تکلیف موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد 
ثبتی  طرقبه شاندیز تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای مهدی نریمانی اصلی به 
شناسنامه شماره 4751 کدملی 0933548257 صادره مشهد فرزند حسن  مورد تقاضا 
و انتقال از محل مالکیت  مشاعی متقاضی نسبت به مالکیت ششدانگ یک  قطعه زمین 
مزروعی که درحال حاضر به صورت زمین مشتمل بر ساختمان با کاربری زراعی می 
باشد  به مساحت 521 متر مربع قسمتی از پلاک شماره 2 فرعی از 181 اصلی واقع 
در خراسان رضوی بخش 10 حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز محرز گردیده است، لذا 
به موجب ماده 3 قانون  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق 
این روزنامه  محلی و کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در 
صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار 
اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت 
محل وقوع ملک تسلیم و گواهی تقدیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید 
و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات 
ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی 
واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند 
اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه 
متضرر به دادگاه نیست . تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/02/13. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1405/02/28 م.الف1220
حسن ابوترابی- مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز

511/21آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
نظر به دستور مواد 1 و3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مصوب 1390/9/20 و برابر رای شماره 140460306008014301 مورخ 
1404/11/19 هیات  تعیین تکلیف موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی  
طرقبه شاندیز تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی  آقای نعمت اله گروهی به شناسنامه 
شماره 510 کدملی 5228334262  صادره از چناران فرزند حسن  مورد تقاضا و انتقال 
از محل مالکیت مشاعی متقاضی و تصرفات متقاضی نسبت به مالکیت ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی که در حال حاضر به صورت یک باب منزل مشتمل بر دامداری 
با کاربری زراعی به مساحت 470/92 متر مربع از پلاک 89- اصلی واقع در خراسان 
رضوی بخش 6 حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز محرز گردیده است، لذا به موجب ماده 
3 قانون  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 
آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه  محلی 
و کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص 
ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در 
روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک 
تسلیم و گواهی تقدیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم 
دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به 
ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا 
معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت 
به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه 
نیست . تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/02/13. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/28 

م.الف1217
حسن ابوترابی- مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز

511/22آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
نظر به دستور مواد 1 و3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مصوب 1390/9/20 و برابر رای شماره 140460306008015376 مورخ 
1404/12/05 هیات تعیین تکلیف موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی  
طرقبه شاندیز تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای علی اکبر مجری سازان طوسی 
به شناسنامه شماره 823 کدملی 0937546453  صادره مشهدفرزند محمد تقی مورد 
تقاضا و انتقال از محل مالکیت مشاعی متقاضی و تصرفات متقاضی نسبت به مالکیت 
ششدانگ یک قطعه محوطه محصور مشتمل بربنا به مساحت 750 متر مربع قسمتی از 
پلاک شماره 56 فرعی از 181 اصلی واقع در خراسان رضوی بخش 10 حوزه ثبت ملک 
طرقبه شاندیز محرز گردیده است، لذا به موجب ماده 3 قانون  تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این آگهی 

در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه  محلی و کثیرالانتشار در شهرها 
منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده 
اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در 
محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و گواهی تقدیم و 
رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل 
تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در 
صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید 
و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست . تاریخ انتشار نوبت اول: 

1405/02/13. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/28 م.الف1215
حسن ابوترابی- مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز

511/23آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
نظر به دستور مواد 1 و3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مصوب 1390/9/20 و برابر رای شماره 140460306008013456 مورخ 
1404/10/28 هیات  تعیین تکلیف موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی  
طرقبه شاندیز تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی  آقای محمدرضا برازنده به شناسنامه 
شماره  409کدملی 0937102814 صادره مشهد فرزند  صفر علی مورد تقاضا و انتقال 
از محل مالکیت مشاعی متقاضی و تصرفات متقاضی نسبت به مالکیت ششدانگ یک 
قطعه زمین محصور با بنا احداثی به مساحت 300 متر مربع قسمتی ازپلاک 90- اصلی 
واقع در خراسان رضوی بخش 6 حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز محرز گردیده است، لذا 
به موجب ماده 3 قانون  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق 
این روزنامه  محلی و کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در 
صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار 
اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت 
محل وقوع ملک تسلیم و گواهی تقدیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید 
و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات 
ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی 
واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند 
اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه 
متضرر به دادگاه نیست . تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/02/13. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1405/02/28 م.الف1219
حسن ابوترابی- مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز

511/24آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
نظر به دستور مواد 1 و3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مصوب 1390/9/20 و برابر رای شماره 140460306008013267 مورخ 
1404/10/20 هیات  تعیین تکلیف موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد 
ثبتی  طرقبه شاندیز تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی خانم فرشته افشار قوچانی 
به شناسنامه شماره 134 کدملی 0872216561 صادره قوچان فرزند بهاءالدین  مورد 
تقاضا و انتقال از محل مالکیت  مشاعی متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به 
مالکیت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی که در حال حاضر بصورت باغ مشتمل بربنا 
با کاربری زراعی می باشد و به مساحت 666/66 متر مربع و قسمتی  از پلاک شماره 
71 فرعی از2 فرعی از 227- اصلی واقع در خراسان رضوی بخش 10 حوزه ثبت ملک 
طرقبه شاندیز محرز گردیده است، لذا به موجب ماده 3 قانون  تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این آگهی 
در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه  محلی و کثیرالانتشار در شهرها 
منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده 
اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در 
محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و گواهی تقدیم و 
رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل 
تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در 
صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید 
و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست . تاریخ انتشار نوبت اول: 

1405/02/13. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/28 م.الف1216
حسن ابوترابی- مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز

511/25آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
نظر به دستور مواد 1 و3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مصوب 1390/9/20 و برابر رای شماره 140460306008013264 مورخ 
1404/10/20 هیات تعیین تکلیف موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی  
طرقبه شاندیز تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی جعفر جهانگیر به شناسنامه شماره 
1453کدملی 0942368142  صادره مشهد فرزند علی  مورد تقاضا و انتقال از محل 
مالکیت مشاعی آقای علی ایزدی شاندیز و تصرفات متقاضی نسبت به مالکیت ششدانگ 
یک باب منزل به مساحت 313/10 متر مربع  قسمتی از پلاک شماره 1513  مجزی 
شده از 1377 فرعی از 93- اصلی واقع در خراسان رضوی بخش 6 حوزه ثبت ملک 
طرقبه شاندیز محرز گردیده است، لذا به موجب ماده 3 قانون  تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این آگهی 
در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه  محلی و کثیرالانتشار در شهرها 
منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده 
اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در 
محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و گواهی تقدیم و 
رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل 
تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در 
صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست 

به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید 
و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست . تاریخ انتشار نوبت اول: 

1405/02/13. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/28 م.الف1218
حسن ابوترابی- مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز

511/26اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۰۶۲۷۱۰۰۰۴۷۶ 
مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۳۰ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سندرسمی مستقردر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم فهیمه دلیر فرزند محمد بشماره شناسنامه ۱۰۳۵۵ صادره 
ازمشهد نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین محصور با بنای احداثی به مساحت ۳۴۰/۳۳ 
متر مربع قسمتی از ۸۱ فرعی از ۵۰- اصلی واقع در اراضی نیزه خراسان رضوی بخش ۹ 
حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج از محل مالکیت مشاعی حسین راستگو محرز گردیده 
است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس ازاخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف :730تاریخ انتشار نوبت اول 

:۱۴۰۵/۲/۱۳ تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۵/۲/۲۸
امید خیر خواه-رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه پنج مشهد

511/27اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۰۶۲۷۱۰۰۰۴۷۷ 
مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۳۰ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سندرسمی مستقرواحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه بلا 
معارض متقاضی خانم معصومه صفاری فرزند غلامرضا بشماره شناسنامه ۷۱۵۱صادره از 
مشهد نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین محصور با بنای احداثی به مساحت ۳۳۳/۵۶ 
متر مربع قسمتی از ۸۱ فرعی از ۵۰- اصلی واقع در اراضی نیزه خراسان رضوی بخش 
۹ حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج از محل مالکیت مشاعی غلامرضا راستگو محرز 
گردیده است. لذا به منظوراطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشندمیتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف :731تاریخ انتشار نوبت اول 

:۱۴۰۵/۲/۱۳ تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۵/۲/۲۸
امید خیر خواه-رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه پنج مشهد

511/28اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک احمد آباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره۱۴۰۴۶۰۳۰۶۲۶۲۰۰۱۱۷۸ 
هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر درواحدثبتی حوزه ثبت ملک احمد آبادتصرفات مالکانه بلا معارض 
متقاضی آقای حسن زارعی فرزند محمد بشماره شناسنامه ۳۰ صادره از ملک آباد در 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۵۵۷ متر مربع قسمتی ازپلاک ۵۶ اصلی واقع 
در اراضی پیوه ژن بخش ۵ مشهد خریداری از مالک رسمی آقای اسماعیل فرخی محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس ازاخذرسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف:۷۵۱تاریخ انتشار نوبت اول : 

۱۴۰۵/۰۲/۱۳ تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵/۰۲/۲۹
علی سپهری قربی-رئیس ثبت اسناد و املاک احمدآباد

511/29اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک احمد آباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقدسند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۲۶۲۰۰۱۴۵۰ 
هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک احمد آباد تصرفات مالکانه بلا معارض 
متقاضی آقای حسن زارعی فرزند محمد بشماره شناسنامه ۳۰ صادره از احمد آباد 
در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۵۹۰.۲۵ متر مربع قسمتی از پلاک ۵۶ اصلی 
واقع در اراضی سرکاریز پیوه ژن بخش ۵ مشهد خریداری از مالک رسمی محل مالکیت 
خود متقاضی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم وپس ازاخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف:۷۴۸ 

تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۰۲/۱۳ تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵/۰۲/۲۹
علی سپهری قربی-رئیس ثبت اسناد و املاک احمدآباد


